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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ = ΚΡΗΤΗΣ

Προς όλες τις πυρηνικές χώρες

ΕΚΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΑΦΟΠΛΙΣΜΟ
ΚΑΝΕΙ Ο ΜΜΑΡΧΟΣ TH! ΧΙΡΟΣΙΜΑ
ΧΙΡΟΣΙΜΑ (Ιαπωνία) 6 (Α.Π. 

Ε. — Ρώυτερ) — Μέ ευκαιρία 
την 38η, επέτειο από την έκρηξη 
της πρώτης ατομικής βόμβας 
στην Χιροσίμα, ο Δήμαρχος της 
πόλης, Τακέσι Αράκι, έκανε σή­
μερα έκκληση για ένα παγκόσμιο 
πυρηνικό αφοπλισμό.

Ειδικότερα κατά τη φέτεινή τε 
λετή στην μνήμη των 151.000 
θυμάτων της πυρηνικής έκρηξης 
ο Δήμαρχος της Χιροσίμα υπο- . 
γράμμισε την ανάγκη ενός αγώνα 
για την ειρήνη σε παγκόσμιο επί 
πεδο.

«Καλούμε τις πυρηνικές δυνά 
μεις να1 υπογράψουν μια συμφω 
via, που θα απαγορεύει την κα­
τασκευή και ανάπτυξη όλων των

πυρηνιικών όπλων», ανέφερε ο κ. 
Αράκι.

Εξάλλου ο Πρωθυπουργός της 
Ιαπωνίας Γιασουχίρο Νσκοσόνε, 
εκφωνόντας λόγο, στην διάρκεια 
της ίδιας τελετής, δήλωσε ότι η 
κυβέρνησή του θα σεβαστεί τις 
εξής τρεις αντιπυρηνικές σρχές:

Απαγόρευση κατασκευής, κα­
τοχής και εισαγωγής πυρηνικών 
όπλων.

Αργότερα ο κ. Νακασόνε απο 
κάλυψε στους δημοσιογράφους 
ότι οιι διαπραγματεύσεις για τις 
πυρηνικές δυνάμεις θα αποτελέ- 
σσυν το κύριο θέμα των συνομι 
λιών του με τον Ρόναλντ Ρήγκαν 
όταν ο Αμερικανός Πρόεδρος θα 
επισκεφθεί την Ιαπωνία, τον ερ 
χόμενα Νοέμβριο.

Λόγω ζωτικών συμφερόντων

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ
ΣΕ ΑΦΡΙΚΑΝΙΚΕΣ ΧΩΡΕΣ

ΟΥΟΓΚΤΩΝ 6 ((ΑΠΓ^-ΡΩ 
ΥΤΕΡ)— Η κυίβκρνηισηι Ρήγκαν 
που ανησυχεί σοβαρά για τις 
μάχης που διεξάγονται στο 
Τσαντ μεταξύ κυβερνητικών δυ 
νάμεων και στασιαστών, για 
τους οποίους λέγεται ότι .υπο 
στηρίζονται απ ότη Λιιβύηι, ανα 

- κοίνωσε ότι οι ΗΠΑ έχουν με

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ 
ΤΟΥ ΚΟΓΚΡΕΣΣΟΥ ΗΠΑ 
ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 6 (ΑΠΕ) — 
Εξαμελής οντιπροσωπείια: του Α- 
μερικανιικού Κογκρέσσου1 θα επί 
σκεφθεί την Κύπρο μεταξύ της 
18 και 20 Αυγούστου για1 να μελε 
τήσει την κατάσταση στην Κύ­
προ. ι
Της αντιπροσωπείας μετέχει και 

θ' Ελληνοαμερικανός βουλευτής 
κ. Γιατρόν, ο οποίος είχε πριν 
από λίγο καιρό υποβάλει τροπο 
ποίηση, που τε.λκα όμως ανατρά 
πη, σε νομοσχέδιο για την αμερι 
κάνικη βοήθεια προς την Τουρ­
κία.

Η α ντιιπρσσωπείαι θα έχει επα 
φές με μέλη της κυβερνήσεως κα ι 
θα επτσκεφθεί προσφυγικούς συν 
οικισμούς.

γώλης στρατηγικής σημασίας 
συμφέρον να εξασφαλισθεί η 
σταθερότητα στη- Βόρεια Αφρι 
κή.

Ειδικότερα, ο Λευκός Οίκος, 
σε ανακοίνωση, -με έντονο λε­
κτικό που εκδόθηκε χθες, ανα 
φέρει -ότι οι ΗΠΑ ιθαι βοη.θή- 
σουν τις φιλικές χώρες που a 
πειλόύνται από- τις προσπάθειες 
του ηγέτη, -της Λιβύης, .Μοιχέ 
-μαρ Κινατάφι, για αποσταθε-ρο 
ποίηση: της περιοχής.

Στο ιμετάξΐ) κατά πληροφορί 
ες -από τηιν πρωτεύουσα του 
Τσαντ, την Τζαμβνα1, αξ-ιωμαΓ- 
τούχρι της κυβερνήσεως Χαμ 
πρε λένε ότι οι δυνάμεις τους, 
που προσπαθούν .να απωθήσουν 
τους στασιαστές από το βόρειο 
Τσαντ, έχουν καθηλωθεί από 
τις εντατικές αεροπορικής επι­
δρομές Λιβυκών αεροπλάνων.

Στρατιωτικές πηγές, ®ν τού- 
τοις, υποστηρίζουν ότι η /άφιζπ 
της πρώτης αποστολής αντιιαε- 
ιροποριίκών όπλων από τη Γ'αλ 
λώα και τις ΉΠΑ, τους κυριώ 
τερους υποστηιρικτές του Πϊροε 
δρου Χισενε Χαμπρε, θα μίπορέ 
σει αποτελέσει μια σημαιντ^ 
<κή ενίσχυση, των κυβερνητικών 
δι>νάμ»ων.

’Ελεύθερο βήμα

ΠΕΡΙ... ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ
Τοΰ Κώστα Κασσαπάκη

ΣΕ ΕΝΑ ΝΕΟ ΠΕΝΤΑΕΤΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Η ΕΟΚ χαράζει φέτος
την ενεργειακή της πολιτική

ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΟΕ)γ-
Ν Ευρωπαϊκή Κοινότητα χα 

ράζει φέτος την νέα ενεργειακή 
της πολιτική: στα πλαιίσια του 
νέου πενταετούς ''προγράμματος 
δράσης. Η ενεργειακή αυτή
-στρατηγική της -Κοινότητας στό 
χο έχει την -αποφυγή, μιας, νέας 
ενεργειακής -κρίσης -που -μπορεί 
ινα τηςκοστίσει μια- σοβαρή; υ 
ποβάθμιση στον οικονομικό αν 
ταγωνισμό- που διεξάγεται και 
θα αποκοριφωθεΐ -μέχρι τα ιέ 
λη, που εικοστού αιώνα, μεταξύ 
των μεγάλων βιομηχανικών χω 
-ρών του κόσμου.

Η Ελληνική Προεδρία -έχει ε 
πωμισθεί και αυτό το μεγάλο 
,βάρος, -με βασική επιδίωξη να 

• -προωθήσει στην Κοινότητα τη,* 
νέα ενεργειακή πολιτική, σε μια 
σωστή ΒυρωπαΤ,κή διάσταση, 
που θα ανταποκρίνεται στις Ε 
-θνικές προσδοκίες της κάθε- χώ 
-ρας ιμέλους. Για τον -σκοπό αυ 
τό, η Ελληνική προεδρία και ει 
δι-κότερα .το Ελληνικό «πουρ 
γείο. Ενεργείας και Φυσικών 
πόρων -θα προχωρήσει σε μια 
στενή συνεργασία, σε κάθε ό 
,μως επίπεδο. Κοινοτικό ή διμε 
,ρές, με όλες τις χώρες και -βέ 
<βαια μ® την Καμμίσσιό·.

Μια πρόοδος (σηιμειώθηκε 
στο πρώτο υπό Εληινική Προε 
δρία Συμβούλιο των υπουργών 
Ενέργειας που συνήλθε στις 12 
Ιουλίου στις Βρυξέλλες -υπό την 
Προεδρία του -κ. Ε. Κο,υλουμπήι. 
Το Συμβούλιο- αυτό .της 12ης I 
ουλίου ήταν ένα Συμβούλια 
προγραμματισμού και προετοι 
μασιάς των αποφάσεων. Οι αν 
τιπροσωπείες κλήθηκαν να εκθέ 
σουν τις απόψεις τους και κυ 
ιρίως τις .διαφορές -τους για, να 
αποφασίσουν- τελικά πάνω σ' έ 
να συντονισμένο και εντατικό 
πρόγ,ραμμα δράσης που θα προ 
τείνει -η Ελληνική. Προεδρία 
για το δεύτερο εξάμηνο 1983 ώ 
στε έτσι να έχει χαραχθεί1 με 
χρι το τέλος του έτους η νέα 
(ενεργειακή πολιτική, της Κοι 
νότη,τας.

Η ΝΕΑ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ 
ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ

Ο -βασικός -στόχος της νέας 
Κοινοτικής στρατηγικής (στον 
τομέα της 'ενέργειας είναι ηι μεί

ΓΙΑ ΣΥΜΦΙΛΙΩΣΗ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΟΝ
ΘΑ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΘΕΙ ΜΕ ΤΗ ΣΥΡΙΑ

ωΟή της τ.ξάρτησης από έξωέυ 
powta'1'κές πηγές «νέργετας. Το 
πενταετές ενεργειακό πράγιραμι- 
μα προβλέπει μια χρηματοδότη 
σηι σε ένιαΐ ύψος περίπου εικοισκ 
πλάσιο από τον σημερινό ενερ
γειιακό προϋπολογισμό.
στο έτος αιχμής, 
του προγράμματος

το
Μόνο 

κόστος
θα ιρθάσει

τα 2 δισ. λογιστικές μονάδες. 
Οι τομείς δράσης ταυ ενέργεια 
κού αυτού προγράματος θα εί 
ναι κυρίως οι Εξής τρεις

— Η ορθολογική χρήση: ενε 
ργ®ίας

— Η έρευνα για1 κοινοτικούς 
ενειτνειακούς πόρους.

— Η ισόρροπη: ανάπτυξη της 
προσφοράς ενεργείας.

Το πενταέτες Κοινοτικό πρό 
γραμμαι ενεργβίας παρουσιάζει 
'ενδιαφέροντα σπ,μείκι γι® την 
Ελλάδα, διότι προβλέπεται μια 
αύξηση της Ελληνικής λνγνιτο 
παραγωγής ικαι παράλληλα ίμια 
«νίσχυση, της έρευνας για πε­
τρέλαιο, και για εξεύρεση νέων 
πηγών ενεργείας. Βέβαια το θέ 
ιμα του καθορισμού μιας νέας 
ενεργειακιής πολιτικής της ιΚοι 
νότητας βρίσκεται στο στάδιό 
των αρχικών συζητήσεων. Αυ 
τήν την στιγμή υπάρχει μια 
ανακοίνωση της «Κομμίσσιον» 
προς το Συμβούλιο των υπουιρ 
γών που περιγράφει γενικά αυ 
τή την νέα ενεργειακή πολιτική 
από την άλλη όμως πλευρά ,υ

ΤΟ ΥΠ. ΚΟΙΝΩΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΤΟΥ ΜΑΡΤΙΟΥ

Θά δπμοσιευθοΰν oi πίνακες έπιτυχόντων
ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΠΙΕ)—

Me αναικοίνοχτη του το Υπου 
pysio Κόινωνικιών Ασφαλίσεων 
αναφέρει ότι:

Σε χιθεσινά κιαι σημερινά δη 
μοσιεύματα καθώς και φωτογιρα 
φίες του Αθηνάι κού Τύπου, κμ 
φανίζονται άτομα, ως «επιτυχόν 
τες» στο διαγωνιίσμό της 12ηις 
και 13ης Μαρτίου 0983 του Ϋ 
πουργείϊου Κοινωνικών Ασφ'αλί 
σεων τα οποία ζητούν συνάν 
τηση ,μ® τονπ ρωθυποι.ργό με 
αίτημα: το διορισμό τους σε θέ 
σεις του Δημοσίου, επειδή πέτυ 
χαν 44 μονάβές κατά το. διάγω 
νισμό στον οποίον έλαβαν μέ- 
ιρος.

Για την αποκατάσταση, της 
'αλήθειας πρέπει να τονισθεϊ για, 
μια ακόμη φορά ότι πραγμ-ατι 
κά επιτυχόντες είναι —κατά σει 
,ρά «πιτυχίας— 250 για to ΙΚΑ 
και51 για, τους λοιπούς ασφΟλι 
-σηκούς οργανισμούς, για: τις 
θέσεις δηλαδή που προκηρύχθη, 
καν.

ΣΗΜΕΡΑ

Η ΚΛΗΡΩΣΗ

ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ

ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Παρά τον τεράστιο κίνδυ-νο 
να παιρεξήγηθώ ακόμη- και από 
Καλοπροαίρετους, νιώθω πιο 
ιμεγάλή την υποχρέωση, «πένα 
ντι στην αλήθεια που -μόνο- από 
το -διάλογο ιμπορεί να προκόψει, 
να γράψω τούτο το σημείωμα.

Ms όλη την καλή- θέληση- 
και χωρίς την -υπεροψία- του- κα 
τέχοντος την απόλυτη αλήθεια 
θέλω- να διατυπώσω τον αντίλο 
γο ιμου στα όσα αναφέρονται 
στην -προκήρυξη των οργανω- 
τών του προχθεσινού συλλαλη 
τήριου και επαναλήφθηκαν αρ 
κετής φορές από το -μικρόφωνο.

Θα σταθώ μόνα σε δυο; κύ 
-ριες παραγράφους J^tari (κατά 
τη; γνώμη ιμου α) περιέχουν, ηι 
θεληιμένα ή αθέλητα, ανακρίβει 
ες και β) ιβρίσκονται σε αντί 
φάση- ιμε τα αιτήματα που ακο 
λουθούν και στα- οποία γενικά 
-συμφωνώ-.

Στην προκήρυξη λοιπόν:
«Η ΕΟΚ σαν καπιταλιστικός 

οργανισμός που είναι, μένει πι 
στή- στη φιλοσοφία της, τη, φι 
λοσοφία της ατομικής και μό 
νο πρωτοβουλίας, στη, φιλόσο 
φία των λίγων, πλούσιων και 
των) πολλών φτωχών, στη, φίλο 
σοφία των πατρίίκειων και των 
πληβείων» (ύπογράμμισηι δική 
μου),.

Αλήθεια δεν ξέρουν οι φο­
ρείς των αγροτών, πως οι συ 
-νεταιρισμοί των πιο αναπτυγμέ 
νων χωρών της ΕΟΚ ελέγχουν 
τά 60—95ο)ο της διακίνησης 
των αγροτικών προ’ι'ότνων ή 
ότι η συνεταιριστική; τράπεζα 
της Γαλλίας είναι μια από τις 
μεγαλύτερες® του κόσμου;

itev ενημερώθηκαν ακάμη- ότι 
όσες αιτήσεις έχουν «γκριθεί α 
πό την ΕΟΚ για έργα του κανό 
νισμιού 355)77 με επιδότηση μέ 
χρι 75ο) ο, έίναι αποκλειιστικά 
συνεταιριστικές;

Δεν άκουσαν ότι οι συνεται 
ρισμοί και η Τ.Α. αντιμυτωπί 
ζονται προνομιακά από τον νό 
μα 1262)82, με επιδότηιση μέχρι 
65ο)ο που το ιμ-ισό καταϊβάλλε 
ται από το -Περιφερειακό Τα- 
μείο της ΕΟΚ;
Αν τέλος δεν έτυχε να ακούσουν 
για τους κανονισμούς 1035)72 
και 1360)78 που δίνουν ικίνη 
τρα για τηι συγκρότηση αμάδων 
παραγωγών, αγνοούν ότι ο συ 
(νεταιρίσμένος ^ελαιοπαραγωγός 
αντιμετωπίζεται ευναΤκά ■ σε- 
σχέση, ιμε τον ιμεμονωμένοι για 
τις επιδοτήσεις του λαδιού;

Αυτά για τη «φιλοσοφία της 
ατομικής και μόνο πρίοταβουλί 
ας»!.ΐ .

Sava στηιν προκήρυξη:
«Σίτο βωμό αυτής της 

σοφίας προσπαθεί...στην '
: φιλό 
πρώτηι

ΠΑΡΑΛΗΡΗΜΑ

Όπως ήδη έχουμε γράψει προ 
ημερών, σήμερα- θα πραγματο­
ποιηθεί η κλήρωση των 60 -έργα 
τικών- κατοικιών του ΟΕΚ σε 
δ-ι κα ιούχους εργαζομένους.

Η κλήρωση θα γίνει μεταξύ 
1500 υποψηφίων που έχουν υπο 
βάλει- αιτήσεις.

φάση να περιορίσει ση,μαντηκώ 
και σΐησυνέχβιανα εξαφανίσει 
την ικαλληοργεια αυτή- από τον 
τόπο μας......

Να θυμίσουμει πως δεν ξεπα 
τώθηκάν οι ελιές μας, όπως λέ 
γανε μερικοί πραν λίγα χρόνια-;

Να ζητήσουμε στοιχειά για 
το πόσα αμπέλια ξεπάτωσαν οι 
Γάλλοι και οι Ιταλοί;

Να παραπέμψουμε στις οδη 
•γβες της ΕΟΚ με τα κίνητρα 
για αναδιάρθρωση των σιναμπέ 
λων με ποικιλίες .ποιότητας;

Τί άλλο να πει κανείς για τη, 
-συνεχιζόμενη καταστροφολο­
γία; Να δεχτούμε πως οφείλε 
ται σε...-κεκτημένη ταχύτητα; 
Ναι, αρκεί κάποτε να συμφωνή 
ισουμ® πως με τέτοιους Οφορι 
σμούς δεν καθοδηγούνται αγώ 
νες και πολύ περισσότερο δέν 
κερδίζονται.

Καχ δυο λόγια για την αντί 
φάση που είπα στην αρχή.

Αν πραγματικά είναι τέτοια 
η ΕΟΚ όπως την πδριγράφοιιν 
οι φορείς των αγροτών μας, τί 
νόημα έχει νά της -υποβάλλουν 
αιτήματα, να συμπαραστέκονται 
στηιν κυβέρνηση, κλπ; Ζητάμε α 
πό το λύκο, που κύποίίή Wfi&Ji 
έβαλαν να φυλά τα πρόβατά μας 
να πάψει να τα τρώει και να γί 
νει χορτοφάγος;

Οι -καιροί δεν σηκώνουν α- 
στεία. Τα πράγματα είναι πολύ 
- πολύ απλά.

Ή τα πιστεύουμε όλα αυτά 
και με «συνέπεια» υποβάλλου 
μ®, στην κυβέρνηση και όχι 
στην ΕΟΚ, το ένα και μαναδι 
ικό αίτημα «εδώ και τώρα απο 
δέσμευση», ή σοβαρευόμαστε 
-και -μπαίνουμε με όρεξη στον α 
γώνα για να κάνουμε ισότιμη 
τη συμφωνία- ένταξης μας στην 
ΕΟΚ που παραμένει ασύμφορη 
για τη χώρα, -παρά ορισμένες 
βελτιώσεις που πετύχαμε τκλέυ 
ταία. Στον κοινό αγώνα των α 
γροτών του νότου της ΕΟΚ και 
των χωρών τους γενικότερα, 
που με επικεφαλής τις προο- 
ίδειυτικές δυνάμεις (παλεύουν 
για το ξεπέρασμα της κρίσης, 
με -αναδιανομή ,του πλούτου, υ 
πέρ των φτωχότερων περιοχών 
της Ευρώπης.

Στον ίδιο αγώνα που, έστω 
και καθυστε-ρυμένα, φαίνεται 
πια καθαρά πώς προσανατόλιζε 
ται και η δημοκρατική; κυβέρνη 
ση: της χώρας'μας.

3-8-1983

01 ΕΠΙΚΡΙΣΕΙΣ

ΤΗΣ Ν. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΠΕ) —- 
Ο κυβερνητικός -εκπρόσωπος κ. 
Μαρούδ-ας αναφερόμενος στις ε­
πικρίσεις της Νέας Δημοκρατίας 
σχεπικά με το νομοσχέδιιο περί ε­
θελούσιας εξόδου των δικαστών 
έκανε την ακόλουθη δήλωσή:

«Οι αινακοινώσεις της Ν. Δήμο 
κρατίας δεν επιδέχονται απάντη 
ση γιατί αποτελούν εκδηλώσεις 
αντιπολιτευτικού παραληρήμα­
τος.

Είναι -αλήΘεια θλιβερό -ότι π Ν. 
Δημοκρατία έχασε τον έλεγχο 
των λόγων της μπροστά στην 
προσπάθεια της κυβέρνησης να 
εξυγιάνεί1 νοσηρές καταστάσεις, 
με στόχο- -πάντοτε την θωράωση 
των δημοκρατικών θεσμών και 
του δημοκρατικού πολιτεύμα­
τος».

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ 
Η ΚΑΤΑΠΙΕΣΗ 
ΣΤΙΣ ΤΟΥΡΚΙΚΕΣ 
ΦΥΛΑΚΕΣ

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 6 (ΑΠΕ) —- 
Το.Συμβούλιο της Ευρώπης απηύ 
θυνε έκκληση προς το στρατιωτι 
κό καθεστώς της Τουρκίας για να 
σταματήσει την καταπίεση που 
υπάρχει στις τουρκικές φυλακές.

Οπως έγινε γνωστό, ο· πρόε­
δρος της Κοινοβουλευτικής συνέ 
λευσης των «21» κ. Καρλ Α- 
χρενς απηύθυνε τηλεγράφημα 
στα στρατηγό Εβρέν ζητώντας 
του «για αινθρωπιστικούς λό­
γους, να κάνει ότι είναι δυνατόν 
για1 να ανακουφίσει αυτούς που 
καταδικάστηκαν εξ αιτίας των 
φρονημάτων τους και να σώσει 
τους φυλακισμένους που πραγμα 
τοποιούν απεργία πείνας».

FBS Ν0 3
ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ ΠΙΕΣΕΩΣ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ - ΔΥΝΑΜΗ - ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

FBS ΝΟ3
ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 

ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Αντιπρόσωποι για όλη την Κρήτη,

Πληροφορίεζ: Κός ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Τηλ.: 223609 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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Κ.Κ.

Από την Τρίτη 2 Αυγούστου 
μέχρι και σήμερα Κυριακή 

Κάθε βράδυ ώρα 9,30'

Το παγκόσμιας φήμης Μπαλέτο
ΑΛΒΙΝ Ε ΓΛΥ

σε ενα πλούσιο πρόγραμμα — 
ανθολογία των επιτυχιών του. 

Εισιτήρια δραχμών 300, Φοιτητικά 150, πουλιούνται 
Λιοντάρια, στην Πλατεία Κορνάρου και στο ταμείο 
θεάτρου. Ισχύουν καιι εργατικά εισιτήρια.

Γι' αυτούς έχουν κάταρτισθεί 
ήδη οι πίνακες και εντός των 
ημερών θα δήμοσιβυθούν στηιν 
εφημερίδα της κυβερνή'σιεως. 
Οδιορισμός τους θα γίνει σύντο 
μα.

Οι υπόλοιποι μη επιτυχόντες 
σύμφωνα με τη νομοθεσία «πε 
ρί δημοσίων διαγωνισμών» και 
την προκήρυξη του συγκεκρ«μέ 
νου διαγωνισμού, δέν έχουν κα 
νένα δικαίωμα' να αυτοαποκα- 
λούνται επιτυχόντες και ναι ζη 
τούν διορισμό σε άλλες θέσεις 
του δημοσίου. Ούτε άλλακστε 
τους δόθηκε καμμιά παρόμοια 
κυβερνητική; υπόσχεση, όπως τ 
σχυρίζιανταΐ'.

Οι κενές θέσεις, βέβαια, που 
θα προκόψουν, σε περίπτωση 
μη αποδοχής τους από μέρους 
των έπιτυχόντων κατά σειρά ε 
πιτυχίας, θα συμπληρωθούν — 
όπως δήλωσε η κυβέρνηση— 
από τους επόμενους κατά σειρά 
επιτυχίας.

πάρχαυν οι ισχυρός αντιδρά­
σεις ορισμένων χωρών και ιδί 
ως της Μεγ. ΒρετανΜας και 
ιτηις .Δυτ. Γβρμαν'νας που- έχουν 
διαφορετικές απόψεις. Τελικά η 
προσπάθεια είναι να> κιαταλή- 
ξουν όλες βι χώρες στην απο 
δοχή της νέας ενεργειακής πο 
λιτικής για τα επόμενα, πόντε 
χρόνια. Και αυτό το βάρος το έ 
χει «πωμνσθεί η Ελληνική Προ 
εδρία. Έχουν γίνει στο μεταξύ 
από την αρχή του χρόνου, από 
Ελληνικής πλευράς συστηματι 
κές προσπάθειες στον οριγανωτι 
ικό και τεχνικό τομέα (δεκαμε 
λής επιστημονική ομάδα προε­
δρία κ.ά.). Επίσης έχουν γίνει 
προκάταιρκτικές επαφές σε δι 
ίμερός επίπεδο, σε υπαυριγικό ε 
πίπειδο με ορισμένες χώρες μέ 
λη1 και με τον αντιπρόεδρο της 
επιτροπής. t

ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ 
ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
ΝΑ ΕΠΙΛΥΘΟΥΝ

Για να διαμορφωθεί και τέλι 
κά να καθορισθεί τόσο το πεν 
ταειτές πρόγραμμα όσο και η 
νέα πολιτική ενήργειας, χρειίά 
ξεται πρώτα ν’ «ντιμετοιπισθούν 
με ρεαλισμό και τόλμη μια σει 
ρά θέιματα που ομπίπτοον σ’ 
αυτή την πολιτική.. Τα πιο ση 
μαντικά από αυτά είναι:

—- Το θέμα βιομηχανίας διυ' 
λισης.
— Τα επιδεικτικά σχέδια ε 
νήργειάς.
— Η πολιτική στα στερεά 
καύσιμοι.
— Η ορθολογική: χρήση ενέ 
ργειιας, και τέλος
—· Η ενεργειακή στρατηγική 
και το πολυετές (πενταιετές) 
πρόγραμμα βράσης.
Τα δυο πρώτα είναι ώριμα ώ 

στ» να καιταιλήξουν οι «δέκα» 
σε ίμιά απόφαση. Στο τίρίίτο -θέ 
ιμα, ελπίζεται πως θα επιτευχθεί 
μια σημαντική πρόοδος, »νώ 
για τα δυο- τελευταία θα επιδι 
ωχθεί κάποια πρόοδος κατά τη 
διάρκεια της Ελληνικής προε­
δρίας.

Για τα Θέματα αυτά αναλυτι 
κότερα αναφέρο-ντσι τα εξής:

α) ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΔΙΎΛΙΣΗΣ

Έχει υποβληθεί από την επι­
τροπή έκθεση, που προτείνει πε 
ριορ-ισμό της δΓυ'λιστικής δυνα

Συνέχεια στη σελ. 4.

ΤΥΝΙΣ 6 (ΑΠΕ— ΓΑΛΑ. 
ΠΡΑΚΤ)— Η οργάνωση, για 
τη,ν απελευθέρωση, της Παλαι 
στίνης αποφάσισε τη δημιουρ 
για μιας συμφιλιωτικής επιτρο 
πής για να διαπραγματευθεί με 
τη Δαμασκό τη λήξη της δ-ιένε 
ξης -μεταξύ Συρίας και της ηγε 
σίάς ταυ PLO δήλωσε σήμερα 
-Παλαιστινιακή πηγή.

-Η απόφαση, πάρθηκε αργά 
χθες το βράδυ, στο τέλος των 
τριήμερων συζητήσεων του κεν 
τρικού Συμβουλίου του PLO, 
που αποτελεί το Παλαιστίνια 
κό Κοινοβούλιο σε εξορία και 
στο οποίο πήραν μέρος τα πε 
-ρισσότερα ανώτατα στελέχη 
της ,Πά/χιιστινιακής ηγεσίας.

Τα ονόματα των -μελών της 
νέας επιτροπής, θα ανακοινω­
θούν αργότερα σήμερα, ύστερα 
από κοινή συνεδρίαση, της 14με

λους εκτελεστικής -επιτροπής 
και του αποτελούμενου από 81: 
μέλη κεντρικού Συμβουλίου λέ 
γο-υν οι ίδιες πηγές.

Σε λόγο ταυ, που διήιρκεσε a 
mi δύο ώρες κεκλεισμένων των 
θυμών χθες to βράδυ, ο Προε 
δρος του PLO κ. Αραφάπ ζήτη 
σε να υπάρξουν αδελφικές σχέ 
σεις μεταξύ Συρίας και της ορ 
γάνωσης του, βασιζόμενες στ,ον 
κοινό αγώνα εναντίον του Ι­
σραήλ, λέγουν οι πηγές ικαι 
προσθέίτουν ότι ο Παλαιστίνιος 
ηγέτης τόνισε ότι θα πρέπει να 
αρχίσει ένας Σύρο - Παλαισπ 
νιακός διάφτ/ος για να συζητη 
θεί η παρούσα κατάσταση και 
οι -μελλοντικές σχέσεις, υπο­
γραμμίζοντας τη- σημασίά που 
θα έχει ο συντονισμός της -στρα 
τηγικής Παλαιστινίων και Σύ- 
ρων.

40 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ 
ΥΠΟΦΕΡΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΙΝΑ

’Ανησυχεί ή
ΟΥΑΣΙΓΚΤΏΝ 6 (ΑΠΒ— 

ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚΤ.)— Σε 40 εκα 
τομ-μύρια υπολογίζονται οι αμε 
ρικανοί που υποφέρουν από πει 

ινα. Ένας αμερικανός -στους έ­
ξη, δηλαδή, στερείται τα στοι 
χβιώδη μέσα διαβίωσης, με α 
ποτέλεσμα τα τρία τελευταίΐα 
χρόνια να διοργανώνονται αλο 
ένα περισσότερα λαΤ'-κά σισί- 
τια.

Ύστερα από τις σημαντικές 
περικοπές στον προϋπολογισμό 
για τα προγράμματα επισιτιστι 
κής ενίσχυσης, ο Πρόεδρος, Ρό 
ναλιντ Ρήγκαν, φαίνεται να- α 
νησυχεϊ γιμ τις απειλητικές, δια 
στάσεις που αποκτά η, πείνα 
στις ΗΠΛ. Πρόσφατα λοιπόν α 
νέθεσε σε (μια, -εξωκυερντητίκή 
επιτροπή ειδικών να Ίμελετήσει 
και να συντάξει —ιμέσα- σε 
ερεί ς μήνες—; μια έκθεση, σχετι 
κή με ίκπ>ση αυτόύ τού προ 
βλήματος.

-Εξ άλλόυ, η- σύνοδος των Ά 
με-ρικάνών Δημάρχων, που πιρα 
γματοποιήθηκε αυτή την έβδο

κυβέρνηση
μόδα (στην Ουάσιγκτών, πρό 
τείνε ένα, σχέδιο για την κατα 
πολέμηση- της πείνας. Την ίδια 
.μέρα η -βουλή, των αντιπροσώ 
πων ψήφισε—με συντριπτική 
πλε-ιοψηφία—- μια -απόφαση:, με 
τηγ οποία αντιτϊθεται σε, ■ κάθε 
ιέα περικοπή του προύπολογι 
σμού -αναφορικά· με ' τα προ- 
γράμμοτα ίπισίτιστι-κής ενίσχυ 
α-ης βο<.·φν2; ,Ζι ; ιη · ■ .' .

Στο μεταξύ η κυβέρνηση των 
ΗΠΑ παραδέχιθηκε άτι το 15ο) ο 
των αμερικανών έχουν ξεπβρά 
σει το «κατώφλι της πείνας». 
Το ποσοστό αυτό είναι το ψη 
λότερο που σημειώνεται από το 
1965, όταν ο Πρόεδρος Λύν- 
τον Τζόνσον είχ® κηρύξει «τον 
πόλεμο -στη, φτώχεια».

Από την πλευρά του το Δήμο 
κρατυκό κόμμα, της αντιφολίΐτκυ 
σης δεν τταύε-ι να ικαταγγέλει, 
εν όψει της προεκλογικής εκ­
στρατείας, τις εκτεταμένες περί 
(κοπές της κυβέρνησης Ρήγκαν 
στα προγράμματα κοινωνικών 
παροχών.

·······»..eee.ewe,<eeeeeewc>ee#eeeeeeaeeee^

: Λόγοι καί όνίΑΒογοι

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ

ΕΥΓΕΜΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
—Η οικογένεια Θωμά Παπα 

δοπουλ-ou κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 3000 εις μνήμην Μιχ 
Λιαπάκ-η υπέρ των συσσιτίων
Αγίας Τριάδας

—.Οι οικογένεια 
γοράκη κατέθεσε 
μας δρχ 3000 είς

Γεωργίου Γρη 
στα γραφεία 
μνημην της a

κέντρου ειδικών παιδιών ο 
ος Σπυρίδων.

3. Ηκ. Μίπα Χρυσάκη 
1500 υπέρ των συσσιτίων 
ας Τριάδας.

Αγι

δρχ
Αγί

δελφής και θείας των Αφροδίτης 
Σεβαστάκη ως εξής 1. δρχ 2000 
υπέρ των ιδρυμάτων Παναγίας 
Καλυβιοινής

2) δρχ 1000 υπέρ του Κέν 
ρου ειδικών παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων

—Εις μνήμην Μιλτ Γσαγκαράκη 
συν)χου δικηγόρου και για τη 
συμΝτλήρωση 2 χρόνων αϊτό του 
θανάτου του τα παιδιά του κα 
τέθεσαν στα γραφεία μας 1. Η 
κ. Λίτσα Χαλκικοπούλου δρχ 1 
500 υπέρ της Εταιρίας Προστα 
σίας Ανηλίκων 2.0 κ Μηνάς Τσα 
γκαράκης δρχ 1500 υπέο του

— Ο κ. Αλέξανδρος Εληώτης, 
και τα παιδιά του Μιχώλής, Μα 
νώλης, Ελένη;, ΓΙόπη και Μα­
ρία ιμε τη ν ισυμπλήρωσήι 9 ιμη 
νών από ταυ θανάτου της Δέ­
σποινας Αιλ. Εληώτηι, συζύγου 
του πρώτου καιι μητέρας των 
άλλων και αντί· 9μήνο-υ μνη|μο 
σύινου υπέρ αναπαύσεως τής ψ-υ 
χής της κατέθεσαν εις τα 
γραφεία ιμιφς δραχμές 10.000 
ίνα διατεθώσιν ως εξής, ήτοι: 
1) Για το Φιλόπτωχο Ταμεϊον 
της Τεράς Αρχιεπισκοπής Κρή 
ιτης δρχ, 5000.
2 ) Για την Ιερά Μονή «Πανα 
γίΐα της Κεράς» δρχ. 3000.
3 )Για το Φιλανθρωπικό Σωιμα 
τέίό «Άγ. Ιωάννης ο Ελεή- 
μων» δρχ. 2000.
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Δευτέρα 8 Αυγούστου ώρα 9,30
• Ο ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΟΣΥΝΘΕΤΗΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΣ
Παρουσιάζει τραγούδια από τα έργα του: 

«Έρημη Πόλη», «Μητροπόλεις», «Προδοσία του1 και­
ρού», «Ηλιόλουστος Μάης».
Τραγουδούν: Σοφία Βόσσου, Μαρία Κανελλοπούλου. Νίκος 
Πλάτανος κ.α.

Διευθυντής ορχήστρας: Τάκης Παπαδσπουλος.
Τρίτη 9 και Τετάρτη 10 Αυγούστου

Φ Η ΜΕΓΑΛΗ ΚΥΡΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ

ΓΚΙΖΕΛΑ MAY
σε δυό μοναδικές συναυλίες.

Πέμπτη 11 και Παρασκευή 12 Αυγούστου 
ώρα 9,30

• Ο ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΣ ΙΣΠΑΝΟΣ ΚΙΘΑΡΙΣΤΑΣ

στα
του

ΝΑΡΚΙΣΟ ΓΙΕΠΕΣ
Εισιτήρια δρχ. 300, φο-ιτητι-κά, μαθητικά 15Ό.
Για. όλες τις παραστάσεις πποπουλιούνται σε ειδικά τα­

μεία-ότην πλατεία Κορνάρου, στα Λιοντάρια και στο Ταμείο 
του θεάτρου.

kSoattdic Θερίσσου30
AUDIO-VIDEO-ELECTRONICS ΤΗΛ. 235.604

ΕΝΑΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΣ μου τη­
λεφώνησε: «Καλά όσα έγραψες 
για την Συνεστίαση των πολυ­
τέκνων στην Αγία Ειρήνη στα 
Σπήλιά της π. Κυριακής. Και τα 
σοβαρά, και τα φαιδρά. Πα-ρέλ-ει 
ψες, όμως να- σημειώσεις την 
απουσία- της Πολιτείας κ-αι της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Ούτε ο 
κ. Νομάρχης ήρθε, ούτε ο Δή- 
μαρχος ή εκπρόσωπός τους. Μό­
νο η Εκκλησία Κρήτης μιας συμ­
παραστάθηκε με την συμμετοχή 
του Προκαθημένου της. π-ο-υ ετέ- 
λεσε και την θεία Λειτουργία. 
Νιώσαιμε πιικρία, συ νέχισε ο συνο 
μιλητής μου, γιατί ενώ τιμούν 
με την παρουσία τους ή μ’ εκ­
προσώπους τους τόσες άλλες 
εκδηλώσεις Σωματείων και Συλ­
λόγων, αξιόλογων μεν, αλλά πάν 
τως με προσφορά διαφορετικού 
επιπέδου από την δική -μας, δεν 
έκαμαν το ίδιο κα-ι μι -εμάς. Και 
σε παρακαλώ, να το γράψεις...».

★
ΤΟ ΓΡΑΦΩ ευχαρίστως, τόσο 

μάλλον που στις ειδήσεις των 9 
το άλλο βράδυ ά-κουσα στην 
ΕΡΤ 1 καιι 2 τις δηλώσεις του κ. 
Παπανδρέου ότι συμποιρίσταται 
στον εορτασμό της Ημέρας των 
Πολυτέκνων, τους οποίους τιμά 
για , την ανεκτίμητη προσφορά 
τους στη λύση του δημιο-γραφι- 
κού προβλήματος, που αντιμετω 
πίζει τα τελευταία χρόνια η χώ­
ρα μας. Δηλώσεις, που τιμούν 
όντως τον κ. Πρωθυπουργό, για­
τί υπογραμμίζουν- την κατανόη­
ση της συμβολής των πολυτέ­
κνων στην ανανέωση του πλη- 
θυσμτακού δυναμικού, και οι ο- 
ποί-ες ανοίγουν ευοίωνες προοπτι 
κές για- την επίλυση των ποικί­
λων προβλημάτων του κλάδου 
των.

★
ΒΛΕΠΩ ΣΥΧΝΑ μητέρες μ ένα 

πιάτο στο χέρι, να προσπαθούνε 
να τα ί σουν στο δρόμο μιε πα­
ραμύθια, με τραγούδια, με υπο­
σχέσεις, με μορφασμούς, με παν­
τομίμες και άλλα παραπειστικά 
μέσα, τα παιδιά τους, και θυμή­
θηκα τα δικά μας δύσκολα χρό­
νια. Τρώγαμε όλα τα παιδιά από 
μιά μεγάλη πήλινη «αλοιφτή» πε 
τρολεκανίδα. το λιτό φαγητό 
της ημέρας. -Κι όχι μόνο χωρίς 
παρακάλια, αλλά και -με αγώνα 
μεταξύ μας, ποιος θα προλάβει 
περισσότερες μπουκιές. Γιατί ε­
κεί αν δεν είχες γρήγορα χέρια έ­
μενες μισονηστικός. Τώρα τα 
παιδιά έχουν κορεστεί απ' όλα, 
και φυσικό είναι να γίνονταιι δύσ­
τροπα στο φαγητό τους. Και να 
χριειάζεται κάποια παράσταση 
καραγκιόζη, κάθε μέρα, για να 
φάνε. Εποχή αφθονίας, βλέπετε.

Ο ΝΟΥΣ ΦΥΣΙΚΑ πετάει σε χώ 
ρες που το σκέτο ρύζι, το- γάλα, 
το ψωμί, το καλαμπόκι, ο χυλός, 
είναι- δυσεύρετα, ή και λείπουν 
παντελώς, με αποτέλεσμα, η πεί­
να κα» οι αρρώστει-ες να θερίζουν 
δεκάδες χιλιάδες παιδιά κάθε μέ­
ρα. Και μοιιραίως η σύγκριση: με 
τις εικόνες της ευμάρειας που πε 
ρίέγραψα παραπάνω πως βλέπω 
στους δικούς μας δρόμους, δημι 
ουργεί μελαγχολικές σκέψεις για 
τηι μοίρα των τταιδΊών, τα- οποία 
ζο-υν λησμονημένα1 καιι πεινασμέ- 
να και καταδικασμένα- σ-ε θάνατο 
από την πανανθρώπινη: αδιαφο­
ρία στις διάφορες πρωτόγονες 
αυτές κοινωνίες. Σύγκριση, που 
μηδενίζει την ανθρωπιά του «πο 
λιτισμού» μας...

ΣΤΟΥΣ ΚΟΡΜΌΣ πολλών δέν 

δρων, βλέπω καρφωμένες με πινέ 
ζ-ες καιι μπρόκες, να φΊγαυράρο-υν 
αγγελίες «Ενοικιάζεται», Ανακοι­
νώσεις, Προσκλήσεις, «Καλέσμα­
τα», κ.ά., διαφημιστικά έντυπα. 
Πρόκειται για- βάρβαρη πράξη, 
που πρέπει να επισύρει τηνπαρέμ 
βάση της υπηρεσίας Δένδρων και 
Πρασίνου του Δήμου, ώστε να 
εκλείψει η κακή αυτή συνήθεια, 
και να πριοσταιτ,'ευθούν οπό tiqv 
κακοποίηση τα δέντρα. Πρόχιει- 
ρο παράδειγμα, η πολύκλαδη 
λεύκα στη στάση Σινάνη, στην 
σρχή της οδού Χρυσοβαλάντου, 
που είναι μεν περιποιη-μένη στη 
βάση της με καλαίσθητο- προ- 
στατευτικό κυκλικό τοίχωμα, εί 
να» όμως, γεμάτο καρφωμένα: έν­
τυπα.

ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ ότι τα 
δέντρα δεν έχουνε φωνή να μας 
πουν πόσο- υποφέρουν όταν μπή 
γουμε τα καρφιά στον κορμό 
τους. Αλλά πρέπει μόνοι- να- κατα 
λαβαίνωμε τη γλώσσα και τον 
σιωπηλό πόνο τους. Καιι να τα 
σεβόμαστε σαν «συγγενείς μας. 
σαν ιεξαδέρφια» μας, _σπως τα 
είπε πως είναι για- τάν άνθρωπο, 
κάποιος διάσημος φυσιοδίφης. 
Αλήθεια, σκεφτήκατε την περί­
πτωση να- ζήσετε σ’ ένα τόπο χω 
ρίς δέντρα; θα- ήτανε κόλαση 
και βέβαιη καταδίκη σε αργό και 
σκληρό θάνατο. Ακριβώς σ’ αυ­
τό διαφέρει και η μεταχείριση 
των δικαίων από τους αμαρτω­
λούς. Or δίκαιοι πηγαίνουν στον 
παράδεισο που υπάρχουν δέν­
τρα. Οι αμαρτωλοί στην κόλαση 
που δεν υπάρχουν. Ας μην τα βσ 
σανίζομ-ε λοιπόν, αφού τόσο- προ 
σπαθούνε να δώσουν δροσιά, ο­
ξυγόνο κι ομορφιά στη ζωή μας 
και να μ-ην είμαστε από ζωντανοί 
στην κόλαση...

Κωστής Φραγκούλης.
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ινωνιαα ΚΙΗΗΜΑΤΡΓΡΑΦΟΙ

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή του Αγίου Μύ- 

ρωνος δεν εορτάζουιν: 
— Ο κ. Μύρων Βοορεξάκηις

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
ΓνΰχττοαΒοιειίται. σύμφωνα ιμβ 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Θανάσης Μεταήάκης του 
Ιωάννου και της Χρυσούλας το ί 
γένος Παπαδάκη,, γεννηθείς στο 
Σγουρσκεφάλι Πεδιάδοις και κα 
τοιικών στο Ηράκλειο και ηι 
Δέσποινα Μαγριπλή του Αχιλ 
λέα και τηις Αικατερίνης το γέ 
■νος Σφακιανάκηι, γειννηθεέσα 
και κατοικούσα στο Η ράκλειο 
μέλλουν να έλθοον σε γάμο 
τοι> ιθά γίινει στο ΣγουρακΗφά 
λλ Πέδιώβος.

ΑΜΟΡΒ
Το ψώνιο
ΑΙΓΛΗ
Γιέτη ο γίγας των παγετώνων
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο Μπουλτόζας στο Λονδίνο

ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Άγρια νιάτα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ

Ο πόλεμος των άστρων.
ΚΡΟΝΟΣ
Σατανάδες στο σχολεία 
ΟΡΦΕΑΣ

Εύκολη Καθηγήτριβ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μπαντ Σπένσερ Μπανάνα Τζο 
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τοξότης εκδικητής
ΠΑΛΛΑΣ
Χρυσή Λίμνη
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ ΒΕ
Ο ι εραστές

Αν ξέραμε νά δίνουμε
Κυριακή 7 Αυγούστου 1983

EPT 1
12.30
1.00
1.30

2.15

Σήμερα είναι Κυριακή 
Δήματικό τραγούδι 
Ελλάδα δεν είναι μόνο· 
η Αθήνα
Ειδήσεις

Η ΣΩΣΤΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΣΩΖΕΙ ΤΑ ΜΑΑΛΙΑ

ΤΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ 
Ιωάννας Σκλαβάκη 

- Μαρτιμιανάκη 
Μετεφέρθει 

Κυκλάδων 64 Κομμένο 
Μπεντένι (δίπλα στην Κα 
φετέρια Αλέξης). Τηλέφ. 
287650.

1—12

ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

Ειδικός Παθολόγος 
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ)
Τηλ. 225370, Οικίας 225483

Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5—8 μ.μ.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ 

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
7-8-1983 

Αιημερεύοντα
Νιικ. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Μαρία Ιατιράκη; Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Ιωάν. ΚσΦίδάκης Λ. 62 Μαρτύ

7-8-1983
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Μάρκάκη Ελένη τίίσω από την 
Ασττ'ιρια.
Λαγρυβάρδον Mapitt Λ. Δήμο 
κρατίαις ΟδίΊτλα στου Κριτζά) 
Ανοιίκτό αΜό 08.00—22.00 
Τσαπάκη Χριστ. Πλ. Κσρνάρσυ 
Ανοικτά ατά 08.00—20.00 
Σ.ιΦ. Κουκοιυιράκηι—Νκροροπού 
λου
Τσικριτζής Γύώργ. οδ. Ίδης 

8-8-1983
Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Παπαχατξάκη —Μανδαλε 
νάκη έναντι Αρχιεπισκοπής 
Κοκκινώκης Γρηη. Παναγίτσα 
Μασπαιμπά.
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Χαλκιαδάκηι ■—Αναγνωστοπού- 
λου Ευιαιγγ. οδ. Έιβαινς 
Ανοικτά «ιπό 08.00—20.00 
Σμαργιανάκης Σίτ. Λ. Ικάρου 
ΓαΙλανάκηι Χαιρά οδ. Ζωγράφου 
Διηιμειρεύσυσες και διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές; ΙΚΑ.

2.30 Ο ελληνισμός και οι κόσμος
3.00 Πρωτάθλημα στίβου
5.10 Ελληνική ταινία
6.30 Ειδήσεις
6.40 Τα ξύλινα σπαθιά
7.10 Βόριοι κα» νότιοι
7.50 Η χαμένη γενιά
8.10 Ζωντανό σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.45 Κιν)φΐική βραδιά

11.20 Αντρέ Μαρλώ «Η μοίρα 
ενός νέου»

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

1 .00 Κινούμενα σχέδια
1.30 Δυό ερασιτέχνες 

Ντέτεκτιβ
2.30 Ειδήσεις
2.45 Κρατικά θέατρα
3 .05 Δημοτική μουσική
3.35 Κινούμενα σχέδια
4 .00 Το μαύραμαιστίγιο

ταυ Ζορρό
4.25 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.30 Κινούμενα σχέδια
6.45
7.10
7.45

Χοντρός - Λιγνός 
Κλασική μουσική 
Καινούργια ευκαιρία

8.35 Συναυλία Δημήτρη Aayiou
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ο παγκόσμιος κιιν)φος 
(Αφιέρωμα στη Χιρο­

σίμα)
11.40 Ντοκυιμιαντσίρ
12.00 Ειδήσεις

ρο>ν 
Δηιμ. 
Παν. 
Δηιμ. 
Μιχ. 
Κων. 
Αφοί

Γιόιμιελος Λ. Πλίαστήρα 
Δανδάλιηις Λ. Δηιμιοκρατύας 
Σταιυρσυλώκιης Λ. Ικάρου 
r uoKMupmec; Κ. iKbSf» 
Τόρμος Λ. ΚνοΜού 
Αινδροσλάκηι Λ. Κνωσοιι

Νιικ. Παγωμένος Γάζι.
Διανακτερεύοντα

Νιικ. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Αφοί Σταρραυλάκη Δ. Ικάροιυ 
Αφοί Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού 

8-8-1983
Μαρία Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Μαρία Καφετζάκηι Λ. Ικάρου 
Μαν. Μάυράκης Λ. Κνωσού

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

7-8-1983
Γιάννης Παράσχος sΛ. Κνωσού 
ίΜιχ·· Μαστριιγιαννάκης οδ. ίΕιυ 
ΟΥγελιιστιρΐας

7-8-1983 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκιράτειο 
Βενιζέλειο 
Ιππακράτειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλειξανδράκηι

8-8-1983
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Ιπποκράτκιο 
ΙποΜοράτΒίο 
Ιπποκιράτειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Εφημερεύοντες
ΓΙα'^χατζύκης
Μηνώ 15 τηλ.

Σ.Δ.
Παν.

8-8-1983
Κώργιατζης Λ. Κνωσού
Δανδώλης Λ. Δηιμοκρατί

ίΐαθίικά 
Χαΐιρ)ικά
Ορθ)κά 

Καρ&ΐιΰά
Ουρ)κά 

Νειυρ)κά 
ΟφΟ)κά

ΠΜθ)κ'ά 
Χεαιρ)κιά
Ορθ)Κά

Καρβ)κά 
Ορρίκά 

Χευρ)κώ 
ιθιφθ)ικά

γιατροί
Χαρ. ΠαΒ. Αγ. 
222425

Βασιλογιαννάκης Ιωάν. Παιδ. 
Κ. Λοπκάριειως 12 τηλ 224666 
Μαλλιαράκης Ειμμ. Καρδ. Αίεοι 
Κορώνου —1770 τηλ. 281951 
ΜΜίλτζάκης Ιωάν. Mawtw. — 
Γυν. Κορωιναίου 54 τη|λ 284404 
Ληρώνης ιΕμμ. Χειρ. Ντεντηι&ά 
κηδων 14 τηλ. 220058.

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Τελέσαμε χθες Σάββατο· 6 Αυγούστου στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων)νου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ
και ευχαριστούμε όλους τους συγγενείς και φίλους που πα- 
ρευρέθησαν.
Η σύζυγος: Μαρίκα.
Τα παιδιά: Σήφης κα·ι Ζακελίν, Τάκης και Τοσούλα.
Οι αδελφοί — τα εγγόνια—οι λοιποί συγγενείς.

t „ «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
I Παναγιτσα (Μασταμπα) Τηλ. 231.850

ΤΟΞΟΤΗΣ ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ
ί Τζωρτζ Κέννεντυ — Λέην Κώντελ — Α’ προβολή

«ΠΑΛΛΑΣ» 
Αρχιμήδους 3 Τηλ. 243459 
(Πίσω απ’ το Καπετανάκειο)

ΧΡΥΣΗ ΛΙΜΝΗ
Με τα 3 αστέρια, Τζαίην και Χένρυ Φόντα, 

Κάθρην Χαιμπορν
MMMWVWMMMMKAAA

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ» 
Αλικαρνασσός — Τηλ. 288830 

ΑΓΡΙΑ ΝΙΑΤΑ
Μια ελληνική ταινία του Ν. Φόσκολου

« ΟΡΦΕΑΣ» 
Ώρα ενάρζεως 6 μ.μ. 

ΕΥΚΟΛΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234-272

Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΩΝ ΑΣΤΡΩΝ
Διαστημική περιπέτεια

«ΑΙΓΛΗ» 
θερινός, θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 185811 

ΓΙΕΤΗ Ο ΓΙΓΑΣ ΤΩΝ ΠΑΓΕΤΩΝΩΝ 
Έγχρωμο

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
ΓΤΑΣΗ ΜΑΡΙΝΑΚΗ ΤΗΛ. 224973

θα γελάτε όλη μέρα με την πιανέξυπνη δημιουργία 
Ο ΜΠΟΥΛΤΟΖΑΣ ΣΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟ 

Με τον Μπαντ Σπένσερ

«ΚΡΟΝΟΣ» 
Νηρέως 14 Τηλ. 283075 

ΣΑΤΑΝΑΔΕΣ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 
Αλμπέρτο Εσκενάζυ, Σταμάτης Γσρδέλης. Έφη Πίκουλα

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός Τηλ. 223390

ΤΟ ΨΩΝΙΟ
Η ελληνική κωμωδία· με τον σούπερ κωμικό Σωτ. Μουστάκα

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΙΒΕ»
Γαζανός Κάμπος 
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 

ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ 
Αυστηρώς Ακατάλληλο·

«SWWWW WWMO

«·ημ«ι« “ΠΑΤΡΙί,. 
UKKTHtlA · ΑΙ«Υ·ΥΜΙ· 
Α>«». ΜΥΚΟΜΙΛΤΗ*
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χ «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ4 
ΟΛΟΙ Η·ΛΚΤαΥ II 

ΗΡΛΚΛ€ΙΟΗ - KPHTHt

ΥΠΑΡΧΟΥΝ άνθρωποι, άν 
τρες και γυναίκες, που στα τε 
λευταία χρόνια της ζωής τους 
δεν έχουν πια τη χαρούμενη συν 
τροφιά των νέων, ούτε την άνιε 
ση που θά τους εξασφάλιζε η 
παρουσία ενός αφοσ:ωμένου συν 
τριόφου. Αισθάνονται μόνη και 
η μοναξιά τους γίνεται οδυνηρό 
τεβα αισθητή, από το γεγονός 
ότι οικονομικές και άλλες υποχ 
ρεώσειςτους εξαναγκάζουν να 
εγκαταλείψουν το γνωστό περί 
βάλλον τους και να βρεθούν σε έ 
να άλλο ξένοι ανάμεσα σε ξέ­
νους.

Καμιά φορά, ωστόσο αισθά 
νονται περισσότερο θλιμμένοι 
και μόνοι, απ όσοι θάααεπε να 
αισθάνονται γιατί περιμένουν a 
πακλεκτπικά από τους άλλους 
να σπάσουν τον κλοιό της μονά 
ξιάς τους. Και γιατί καταλαγί 
ζουν την ευθύνη της κατάστασης 
τους στις εξωτερικές περισπά 
σεις αντί να την αναζητήσουν 
στον εαυτό τους. Πραγματικά,a 
ντί νά προσπαθήσουν να δήμιου 
ργήσουν νέες γνωριμίες και νέα 
ενδιαφέροντα «κλαίνε τη μοίρα 
τους» κι αναμασούν τα παράπο 
νά τους, από το πρω ί ως το βρά 
δυ, γιατί τα παιδιά τους ενδι 
αφερονται μόνο για τη δική τους 
ευτυχία και γιατί τα εγγόνια 
τους, όταν τους ιεητισκεπτόνται, 
χαλούν τον κόσμο με τις φωνές 
ους. Κανένας δεν ενδιαφέρεται 
να τους δώσει λίγη ευτυχία.

Αλλά η ευτυχία δεν δίνεται. 
Δεν είναι χρέος που εξοφλείται. 
Δεν ειίίΜαι ένα φαγητό που σερ 
βίρεται. Είναι κάτι ποπ ο καθέ 
νας το δημιουργεί για τον εαυ 
τό του με αδιάκοπη προσπάθεια 
Οι άλλοι μπορούν να τον ενθαρ 
ρύνον, μπορούν ήσως να τον βο· 
ηθήόρυν στην προσπάθεια του, 
μπορούν vjt ενδιαφερθούν για 
τις ανάγκες του στα βαθμό που 
ο ίδιος θα θελήσει να σπάσει 
τον κλοιό της μοναξιάς του.

ρισσότερο για τα προβλήιματά 
των άλλων παρά για τα δικά 
του. Είναι να μάθει ότι νοιώβου 
με περισσότερη χιαρά όταν δί 
νουμε παρά όταν παίρνουμε.

ΜπΙοιρούμε να παίρνουμε από | 
τους άλλους με πολλούς τρόπους i 
Παραδείγματος χάρη, απαιτών : 
τας απ αυτούς να μας ακούνε 
διαρκώς Ζητώντας τους διαρκώς 
τη συμπάθειά τους.

Επιβάλοντας διαρκώς τα δι 
κά μας ενδιαφέροντα. Απαιτών ; 
τας διαρκώς άψογη συμπεριφοι 
ρά απέναντι μας. Ζητώντας 
τους διαρκώς να κάνουν το παν 
για τις ανέσεις μας. Επιβάλλ'ο 
ντας διαρκώς το δικό μας πρόγ 
ραίμίμία. Ζητώντας τους να συ 
μορφώνονται διαρκώς με τις δι 
κές μας επιθυμίες και το δικό ! 
μας τρόπο ζωήςΑλλά όλες αυτές 
οι απαιτιήσεις δυσκολεύουν τις 
σχέσεις μας με τους άλλους, 
μας ωθούν στην απομόνωση και 
στη μοναξιά.

Οχι δέν πρέπει να τοποθετού 
με σ αυτό το επίπδο τις σχέ 
σεις μας με τους άλλους. Αν | 
θέλουμε να έχουμε διαρκώς τη, 
συντροφιά τους και το ενδιαφέ 
ρον τους, πρέπει ν αναποδογυ 
ιρίσουμε το νόμιικημα

Πρέπει να ακούμε τα προ6 
λήματά των άλλων να τους δεί 
χνομμε ειλικρινή συμπάθεια να 
τους μισούμε για ότι τους ενδι

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο ιατρός Παθολόγος κ. Ιωάν 

νης Κασαπάκης θα απουσιάσει, 
από τα Ηράκλειο από 8—20 
Αυγούστου.

αφέρε^ να μη τους επικρίνιονιμε 
να τοττοθετού'με τις ανέσεις τους 
και τις ειτιβυμίες τους πάνω a 
πό τις δικές μας.

Γι αυτούς που αποσύρονται 
από την επαγγελίματική δράστη 
ριότητα που δεν έχουν οικογένει 
ια και που για διάφορους λόγούς 
υποχρεώνονται ν αλλάζουν πε 
ριθάλον είναι δύσκολο να προ 
ισίπιαβήσουν ινα δηιμιυυργήσουν 
νέες φιλίες. Και, όσο περνούν 
τα χρόνια η προισπάθεια γίνεται 
δυσκολότερη. Αλλά έξω από την 
πόρτα τους, υπιάρχρυν ευκαιρίί 
ες για νέες δραστηριότητες, νέ 
<α χόμπυ νέα ενδιαφέροντα.

Υπάρχουν ίσως οργανώσεις 
που ανταποκρίντινται στα ενδια 
φροντα τους και που μπορούν 
αν τις ενισχύσουν, θέτοντας τις 
ι κοινότητες τιοιυς στην υπηρεσία 
τους.

Είναι βέβαιο ό । εκείνοι που 
ανοίγονται στον έξω χάσιμο αι 
σθάνονται περισσότερο ευτυχι 
σμένοι οπτό εκείνους που κλεινό 
νται στον εαυτό τους. Εκείνιοιι 
που δίνοιυν μπορούν να είναι 
βέβαιοι ότι θα πάρουν. Είναι 
δυνατό να μην πάρουν απ αυ 
τούς στους οποίους δίνουν, αλ 
λά θα πάρουν σίγουρα από άλ 
λους σε άλλο χρόνο, κάτω από 
«άλλες συνθήκες.

Καμμιά φορά όλοι αισθσνόμα 
στε θλιμιμένοι και μόνοι.

Αλλίά θα βγούμε γρήγορα· απ 
αυτή τη δυσάρεστη κατάσταση!, 
όταν με τη στάση μας και τη συ 
ιμπεριφορά μας έχουμε ικάνει 
τους άλλους νια μίας αγαπούν.

Έικχς Άγγλος κιοιμμωτής, ο 
Λάονοορντ Πούντεο που διευθύνει 
στο Λοίνδίνο τη μονσδική επί 
σήμα αναγνωρισμένη, κλινική πε 
ριποίησης μαλλιώώ ν «έκλεψε a 
πό τους Ρώσους το, ιιυστικό όπ 
λ|ο εναντίαν της φαλάκρας .Ο 
Πούτνεϋ επισκέφθηκε τι ςπεριο 
χές των αιωνόβιων και διαπί 
στωσε ότι όλοι οι άνδο-ς, νέοι 
και γέροι διατηρούν όλα τα μ(α 
λιά τους.

Σ αυτές τιις περιοχές δεν υπάρ 
χουν φαλακροί

Φυσικά δεν δυσκολεύτηκε ν a 
νακαλύψει ότι η υεγίοι των μαλ 
λών τους δεν είναι άσχετη από 
τη γενική υγεία τους και τη μα 
κροζωίά τους, που οφείλοινταί 
στην Καλή δίαιτά τους .Μια οι 
πΑΙή και Φυσική, δίαιτα Ετσι, ο 
Λέοναρντ Πόυτνεϋ κατάληξε 
στο συμπέρασμα ότ ι η φαλάκρα 
μολονότι στις περισσόιτερες πε 
ριπτώσεις είναι κληρονομικοί 
είναι δυνατό να προληφθεί με 
τη δίαιτα των Ρώσων αιωνόβιων

Απ αύτίήν τη δίαιτα απολκιεί 
ιόνται το κρέας, το βούτηρο η, 
ζάχαρη, το πολ ύαλάτν, τα οι 
νιοπνευίμαιτώδη ποτά και τα τη,

ΚΩΝ. I ΔΑΤΑΑΚΗΣ
Χειρουργός—;
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 15 
από 9—12 π.μ. 5.30—8.30 
και επί συνεντεύξει.
Τηλ. ιατρείου: 222070

» οικίας: 234418

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

Δβχ υπτιάρχει αμφιβολία, ότι 
ο μόνος τρόπτος για ν «ττοφύγει 
κανείς να βυθιστεί στο σκοτάδι 
της μοναξιάς και της μελαγχο 
λίας, είναι να ενδιαφέρεται πε

ΐ! ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΉΤΩΝ J

DATSUN —NISSAN 
«Ο ΣΤΕΦΑΝΟΣ»

μεταφέρθηκε στη νέα Δ)νση

Οδός Αρχιμήδους 16

(έναντι εμπορευμάτων ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ)

— Συνέπεια στην εργασία μας

— Ταχεία εξυπηρέτηση.

Τηλ. Συνεργείου: 289547

Τηλ. Οικίας: 289907

DR. ΜΙΧΑΗΛ 
Δ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 

Αθηνών.

Δέχεται εις το Ιατρεΐον 
του, οδός 1821, αρ. 93, 
1ος όροφος από 8—12 
και 5—7 μ.μ. εκτός ΣαΡ- 
βότου. Τηλ. Ιατρείου 225 
332. Οικίας 225286.

««MAAAAAAAfVMAAAAMAMV

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ ί

Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ ] >
Ειδικός Παθολόγος < ( 

Διδάκτωρ Παν)ιμϊου Αθη / 
νών, τέως έσωτερικός ία- ] I 
τρός θεραπευτηρίου «Εύ- < [ 
αιγγελι σιμός» Αθηνών. ] > 
ιΕγκατ ασταθείς εις Ηρό- 1 ( 
ικλιειον, δέχεται στό Ιατρεί ) j 
ον του, Πλατεία Κορνά- ], 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω- Γ 
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), ]> 
πρωί 8—1 καί άπόγευιμα 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- J> 
364. Οικίας 288325. ’Ι

κ

σ

των 46 δρχ.

μέχρι 15-8-83

τεράστια πείρα στην
ποιότητα Citroen

α ο
9

* VISA II CLUB
____612..000„^

• ··ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ J

θϋο πΑπρωμςνβξ SPECIAL

αποκλειστικός αντιπρόσωπός Κρητης της UNICO · CITROEN
Β. Ελλάδος & νήσων

αποκλειστικός αντιπρόσωπός Κρητης της NAMCO - CITROEN PONY

CITROEN -ΔΑΝΔΑΡΗΣ
ΕΚΘΕΣΗ ; Λεωφ. Ικαρου 30 Τηλ. 223 433 & 24 15 16

πληρης σειρά γνήσιων ανταλλακτικών CITROEN

χειρουργός Ουρολόγος

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμσνία καί έγκαταστά 
θηκε μόνιμα στό Ήρά- 
κλέιο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α-

μ.μ. τηλ. Ιατρείου 222- 
344 οικίας 242224.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

Εμβολιασμοί —θεραπεί­
ες, χειρουργικές καί μ® 
ευτικές επεμβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων.
Κούρεμα 
νιατριικιά 
μβόλια.
Δέχεται

σκυλιών. Κτη
φάρμακα καί έ

και&ηιμερινό έκ-
τός Κυριακής 8—3 μ.μ. 
καί Σάββατο 8—12 μέση 
μέρι. .
■Ιατρείο: Κόμβος Γιοφύ 
ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ. 
284164—234448.

ΙΩΑΝΝΗΣ

ΒΑΣΙΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

Παιδίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Κυρίλλου Λουκάρεως12,

Τηλ. Ιατρείου 288928.
» Οικίας 224666.

1—25

DR. ΦΩΤΗΣ < I
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ); 

Νευροχειρουργός ) >
Διδάκτωρ τού Πανεπι- ) > 
στημίου Αθηνών. Διευ- ; [ 
θυντής τής Νευροχει- ’ 
ρουργικής Κλινικής τού (ι 
Βενιξελείου Νοσοκομεί- < [ 
ου. Ειδικός στις παθή- )1 
σεις έγκεφάλου, σπονδυ- ]! 
λικής στήλης (δισκοπό- <; 
θείες, κλπ.) καί περιφερι (> 
κών νεύρων. < ’

Σμύρνης 28 Ηράκλειο «’
Τηλ. 283483

DR. ΠΑΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΟΥ 

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ 
Χειρουργός Όφθαλ)τρος 
Μετεκπαιδευθείς εις 'Αγ­
γλίαν.
Ηρακλείτου 8 Κολωνάκι 
(Αθήναι) Τηλ. 3631265. 
2ας Μεραρχίας 19 Πασά 
Λιμάνι (Πειραιεϋς) Τηλ. 
4115560.

KILKA Σαρδελλάκι 42 δρχ.
Λεμονανθός υγρό σαπούνι,πιά­

Χαρτοπετσέτες ELITE 25 δρχ.
Γάλα ΕΒΓΑ Εβαπορέ 40,50 δρχ.

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 

χειρουργός 
ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθΰς Ω.Ρ.Λ. κλινικής Να 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός— έλεγχος βαρυκοΤ 
ας παιδιών καί ένηλίκων.

Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. Ίατρεί 
ου 242544, οικίας 242- 
874.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Επιμελητής Οφθαλμιατρι 
κής Κλινικής Βενιζελείου. 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί) Στοά Γιαλερά 
κη, 1ος όροφος - Ηρά­
κλειον. Δέχεται 8—9 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. Σάββατο 9 
—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

ΓΙΑΝΝΗΣ
Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος

ΕΒΑΝΣ 39 
(Πλατεία Κορνάρου)

Δέχεται 9-1 καί 6-8.30.
Τηλ. Οικίας 286608

Κώστας Μπεσδεμιώτης
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο τον 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά ε 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30 
Τηλ. ιατρείου 244328 
οικίας 234433.

1—10

(γάνητά JOi Ρώσοι αιωνόβιοι 
τρώνε ψάρια, πολλά φρούτα, σα 
λάτ,ες και λαχανικά. Στα τελευ 
ταια, επριλαμβάνονιτυιι τα σκό,ρ, 
δά, που ο Πούτνεϋ τα θεωρεί 
θαυματουργά νΑ αυτές οι τρο 
φές δεν καλύπτουν όλη την κλί 
,μιακα των β ιταμ ινών που χρε ι ά 
ζεται ο οργανισμός, πρέπει να 
τι ασυμπληρώνομυε με συνθετι 
κές βιταμίνες.

Το σώμα μας εί ναι καλό ό 
σο <οι τροφές που του δίνουμε. 
Δυστυχώς οι περισσότερες μη, 
τέρες τρέφουν τ,α παιδιά τους με 
το χειρότερο τρόπο. Οι προθέ 
σεις τους είναι βέβαια καλές, 
αλλά το ο>ποτέλεσ(μ,α είναι συ 
χνά η φαλάκρα, που εμφάνιζε 
ται μάλιστα από τα είκοσι ή 
ειικοσιπέντε χρόνια. Η δίαιτα 
μας θα ήταν τελείως διαφορετι 
κή, αν η φαλάκρα πρόσβαλε τις 
γυναίκες, αφού αυτές συνήθως 
προγραμματίζουν το μενού τις 
βδομάδας.

Ο Πούτνεϋ συνιστά ακόμα ν 
αποφεύγουμε να φορούμε καπέ 
λο ή να εκθέτουμε το κεφάλι μας 
στον ήλιο, όπως επίσης και το 
λοώσιμιΟ των μαλλιών με δυνατά 
σαμπουάν και πολύ ζεστό νερό. 
Στα 72 χρόνια του, ο ίδιος έχει 
πολύ πυκνά μαλλιά, που τα λαύ 
ζει πάντοτε με κρύο νερό. Αντί 
θετά, ο ένας από τους δυο γι 
ούς τού που δεν ακολούθησε 
τις συμβουλές του, στα τριάντα 
χρόνια του έχει κιόλας μιατερά 
στια φαλάκρα.

Η φαλάκρα εμφανίζεται στην 
κοβοφίή του κεφαλιού και πάνω 
από τους κροτάφους. Στα πλευ 
ρά και στη βάση, του κεφαλιού 
τα μαλλιά δεν πέφτουν ποτέ. Αν 
δούμε έναν τελείως φαλακρό άν 
δρα θα πει ότι προσβλήθηκε από 
κάποια αρρώστια ή έκανε απο 
τρίχωση.

Στην κλινική του ο ^εοναρντ 
Πούτνεϋ βοηθούμενος από τους 
δυο γιούς του πραγματοποιεί 
μ εταΦυτεΰσε ι ς μαλλί ών. Αλλά: 
συνιστά στους πελάτες του ν 
ακολουθήσουν τη διαίτά του, 
που, άλωστε, εκτός το γεγονός 
ότι προλαμιβάνει την τριχόπτω 
ση, τους έγγυάται καλή υγεία. 
Οταν Κάποτε ο ίδιος αποφάσι 
σε να παραβεί δοκιμαστικά τις 
«εντολές» του κι άρχισε να τρώ 
ει λιπαρές τροφές και να πίνει 
οινοπνευμα,τώδη, ποτά, είχε σο 
βαρά προιβλήματα που τον έπει 
σαν ότι η δίαιτα των Ρώσων αι 
ωνσβίων είναι πραγματικά θαυ 
ματουργή από κάθε άποψη.,

Οπως είναι γνωστό τα μαλλί 
ά που πέφτουν δεν ξαναφυτρώ 
ν,ουν όπως δεν ξαναφυτρώνει κι 
ένα κομμένο πόδι. Οπως αυτό 
μπορούν ν αντικατασταθΌυν με 
ξένα μαλλιά. Αλλά η μεταφυτευ 
ση μαλλιών δεν είναι εύκολη υ 
πόθεση. Αντίθετα είναι μια δύ 
σκολη και οδυνηρή επιχείρηση 
που διιαρκεί πολλούς μήνες και 
που ανάλογα pt την έκταση της 
φαλάκρας κοστίζει εκατοντάδες 
χιλιάδες δραχμίες. Ισχύει λοιπόν 
κι εδώ ο γενικός κανόνας, κατά 
τον οποίο η πρόληψη είναι η κα 
λύτερη θεραπεία.

Κομμώσεις

«HAIR STUDIO»
Έναντι Καθολικής Εκκλησίας

Πολυκατοικία ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

2ος όροφος.
Διαφημίσεις «ΠΕΛΑ»

ΧΑΑΑΑΑΛΑΑΑΑΛΑΛΛΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΛΑΑΑΛΑΑΑΑΑΑΛΑΛΑΑΑΑΑ

I
 ΦΑΡΑΓΓΙ ΣΑΜΑΡΙΑΣ ί;

Διήμερο Παναγίας ; ΐ

Δρχ. 1.800 Ι;
Τριήμερο Παναγίας >

Δρχ. 2.700 ' ί

ΙΑΝ ΤΟΥΡΣΤηλ. 289171 Γ

CONSMAS TKAVEL
ΠΛ.ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ:288847

|Γ Ταξιδεύετε ανετα * φ Bnvd
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ

ΑΠΛΟ ΕΦ/ΦΗΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 19.500 29.000 ΜΑΔΡΙΤΗ 15.500 29.200
ΠΑΡΙΣΙ 16.500 27.700 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 30.500 61.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 13.000 24.600 Ν. ΥΟΡΚΗ 29.700 50.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 13 500 24.900 ΒΟΣΤΩΝΗ 34.000 60.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 16.900 19.550 ΟΥΑΣΙΚΤΩΝ 41.000 68.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 17.500 24.800 ΣΙΚΑΓΟ 36.000 58.000
ΟΣΛΟ 20.500 29.700 Ν. ΟΡΛΕΑΝΗ 46.000 73.000
ΕΛΣΙΝΣΚΙ 20.350 35.000 ΣΗΑΤΛ 49.000 79.000
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 21.000 35.000 ΝΤΑΛΛΑΣ 39 000 68.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19.700 36.000 Σ. ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 52.000 79.500
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.000 33.600 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 52.000 79500
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 13.300 24.300 ΝΤΙΤΡΟΪΤ 39.000 69.000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 16.500 28.000 ΜΑΊΆΜΙ 43500 75.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 20.000 29.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 32.000 55.000
ΜΟΝΑΧΟ 15.000 24.500 ΤΟΡΟΝΤΟ 36.000 69.700
ΚΟΛΩΝΙΑ 17.500 35.000 ΒΟΜΒΑΗ 22.500 46.000
ΒΙΕΝΝΗ 13.000 21.000 ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ 36.100 76.000
ΖΥΡΙΧΗ 13.500 24.500 ΜΑΝΙΛΑ 32.000 84.000
ΓΕΝΕΥΗ — 27.000 ΤΟΚΥΟ 36.000 76 000
ΝΙΚΑΙΑ ——— 29.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 48.000 ____
ΡΩΜΗ 11.000 19.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 65.160 137.500
ΜΙΛΑΝΟ 12.500 23.000 ΡΙΟ 56.070 120.370

_λαρνακα^ 15.000 17.500 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 57.370 123.110 I
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ΔΙΑΦΟΡΑ
Α Λ

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Γαλλικής Φίλο 
λόγιας της Σορβάνης στο Παρί 
σι, παραδιδει μαθήματα κατ' οί 
κον. Τηλ. 223872.

(Δ92) 1—10
ΚΑθΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών μ® 
jtsipa παραδίβει μαθήματα σε a 
ρχάρισυς και προχωρημένους. 
Τηλ. 285370.

(Δ9β) 1—2
ΧΡΗΜΑΤΑ χορηγούμε επ' ενε 
γύρω. Απόλυτος εχεμύθεια. Τη 
χέφ. 222414.

(Δ95) 1—10

ΝΟΙΚΟΚΥΡΕΣ, ό,τι θέλε­
τε να δώσετε (έπιπλα, κου 
ξινές, ψυγεία κλπ.), εμείς 
αναλαμβάνουμε να το 
πουλήσουμε. Δημοπρατή 
ριο Κρήτης. Υπεύθυνος 
Ν. Κυριάκού, τηλ. 232654 
Καλαμά 1 και Δημοκρα­
τίας.

(Δ97) 1—25

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος ράτσας 
Κόλε'υ' (Δάση) χρώματος σκού 
ρου καφέ. Όποιος το βρήκε θα 
αμοιφθεί. Τηλ. 222305.

(Δ96) 1—3

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ τριών κυρίων 
δωματίων ζητείται προς ενοίκια 
ση σε οικοδομή καινούργια ή 
σχετικώς καινούργια για ολίγο 
ιμιελή οικογένεια. Προτιμούνται 
οι περιοχές κοντά στο κέντρο 
χωρίς όμως να είναι στο κέν 
τοο. Τηλ. 225639—287065.

(Ζ559) 1—3
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ πα 
ραδιιδει μαθηματικά φυσική και 
χημεία Γυμνασίου — Λυκείου. 
Τηλ. 235212.

(Δ83) 1—10
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

"Epcuvoi, Παρακολουθήσεις 
Κλοποί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, ·Ιτ»ν· 
ιΐιιιά, εμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, ^ωτο 
γραφή σεις. Πλή ρης ήλεκτροινΗ 
ιός έξοπλισμός.

Άναλαμβάνομ» ΰποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. 'Απόλυτος έχε 
μύθεια. ‘Αμοιβή τελευταία

Τηλ. 241522 — 243269 Πλ. 
Κορνάρου 37 - οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειον - Κρήτης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κεντρικό οικόπεδο 
για αντιπαροχή τηλ. 221902 κ. 
Νταναλάκη.

(Ζ541) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Α 
πασχόληση τα πρωινά και τρία 
απογεύματα. Συστάσεις απαραί 
τητες. Αμοιβή πολύ ικανοποιη 
τική. Πληροφ. τηλ. 288813.

(Ζ552) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με απα 
ραίίτητη. προύπηρεσία για τουρι 
στικό κατάστημα Χερσονήσου 
με συνεχές ωράριο απογευματι 
νό. Τηλ. 0897-22137.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι ρετιρέ 
πολυτελούς κατασκευής καινού 
•ργ,ιο στη, οδό Ζακύνθου 5 πλή 
σίον Ολυμπιακής— εμπορεύμα 
τα. Πληροφ. τηλ. 233212.

(Ε1991>) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2οίυ ορόφου αποΤελούμενο εκ, 3 
υπνοδωματίων σαλοτραπεζαρίας 
κουζίνα, λουτρό, ασανσέρ, κ,α- 
λαριφέρ γωνιακό οδός Ραφτο 
πούλου 7. Τηλ. 28,1831.

(Β992) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί σ® 
καινούργια πολυκατοικία 52 τ.μ 
με πατάρι και υπόγειο Χατζημι 
χάλη Νταλιάνη 10 (πρώτη πά 
ροδος Χαρ. Τρικούπη από την 
Όαση). Επίσης Ενοικιάζεται 
2άρι διαμπερές στην ίδια πολύ 
κατοικία, Τηλ. 283416.

(Ε978) 1—8
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ καινούργια 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις Κόκκι­
νη Χάνι δίπλα στη θάλασσα. 
Πληροφ. τηλ. 286006 από 8—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχα 
νή OLYMPOYS ΟΜ 10 ήλεκτρο 
νική σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
222115 μετά τις 12 το μεσημέ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τοστ— 
σουβλάκι. Επίσης μεταχειρισμέ 
νες μοτοσυκλέτες. Τηλ. 288844

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανδρικό κομμωτή 
ριο. Πελατεία' εξασφαλισμένη.

(Π518) 1—5

(Ζ515) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως εργα- 
σθεί για την καφετερία— PUB 
—ELYSEE». Μισθός λίαν ικα 
νοποιήτικός. Για περισσότερες 
πληροφορίες εντός του καταστή 
ματος και από ώρα 6—12 μ.μ. 
πλησίον ΟΤΕ Καπετάν Χαρα

|ΕΝΟΙΚΙΑΖιΕΤΑΙ (Ιος (όροφος 
διο,ρόφου οικοδομής ,με βοηθηιτι 
κους χώρους βεράντα κλπ Μα 
ρογιώργη 24 (κοντά στην Αγ. 
ιΜηνά) κατάλληλο και για επαγ 
γελματική στέγη. Τηίλέφ. 283 
680 και 0897)22714.

(Ε993) 1—6

(Ε92Ο) 1—6
ΟΙΚΙΑ 2 1)2 δωματίων εντός 
Ηρακλείου εις αρίστη, κατάστα 
ση Πλατεία Ανωγειανάκη οδός 
Κισάμου 54 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλ. 236594.

(Ε954) 1—5

ί.άμπη 1. 
ίΖ544) 1—6

ρι.
(Π523) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στο .κεντρί 
κότερο σημείο της αγοράς Μοι 
ρών, εμβαδού 50 περίπου τ.μ., 
με συνεχόμενη αποθήκη και αυ 
λή και με ανώγειο 3 δωματίων 
με ανεξάρτητη. είΒοδο. Πληροφ 
τηλ. Ηρακλείου 235563 πρωινές ■' 
ώρες και 230542 απογευματινές
ώρες.

(Ε977) 1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες. Α’σθηματι- 
κά, Παρακολουθήσεις, κο 
θώς και την φύλαξη ξεν· 
βοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφεϊτέ 
ρια. Τηλ. 222041.

(Ζ551) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας επάγγελμά 
τίας για την ταβέρνα ΙΚΑΡΟΣ 
στην Πλ. Δασκαλογιάννη με μι 
σθό ικανοποιητικό. Πληροφο­
ρίες στην ταβέρνα.

(Ζ553) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα από 
ταβέρνα. Τηλ. 236017.

(Ζ554) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙνέος στο Καφεκο­
πτείο ΤΣΙΧΛΑΚΗ. Να έχει ά 
δεια μοτοποδηλάτου. Πληροφ. 
αυτοπροσώπως στο κατάστημα 
οδός 1866 αρ. 98.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώ1 
σεις μιας τουλάχιστον γλώσ­
σας ,με σχετική πείρα. Τηλέφ. 
241210.

(Ζ539) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με προ­
ύπηρεσία για το κατάστημα υ 
ποδημάπων Α. Βερίγος. Τηλ. 
285575.

GZ533) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μ® 
νεροχύτη και ντουλάπια εντός 
και με λουτρό με κεντρική θέ 
ρμανση λίγο πιο κάτω από τον 
ΟΤΕ. Τηλ. 220454 και 287298.

(Ε945) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
250 τ.μ. καλυμένο έναντι οίνο 
ποιείου (Κορόνι Μαγαρά) κα­
τάλληλο για οιανδήποτε χρήση.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

Τηλ. 222905.
(Ε923)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—3 

κατάστημα

ΠΑΡΑ, της επιχειρήσεως 
Ζαχαροπλαστικής Γ. Σα- 
βοίόάκης Α.Ε., ζητείται 
πεπειραμένος λογιστής 
πτυχιούχος. Πληροφ. τη 
λέφ. 235181 8 π.μ. — 3

40 τ.μ. στο κέντρο της πόλης 
(έναντι ανεγειρομένης κλινικής 
κατάλληλο για ιατρείο, γραφείο 
ή πάσης άλλης φύσεως επάγγε 
λμα με αποθήκη, και τουαλέτα 
οδ. Μάρκου Μουσούρου 26 
Πληροφ. τηλ. 222842 —283247

μ. μ.
(Ζ560) 1—3

(Ε944)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 
1100. Πληιροφ. τηλ. 287,133 από 
6—9 μ.μ. κ. Καμπουράκη,.

(Π548) 1—2
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρό­
κτημα 5000 τ.μ. στη θέση Φρού 
δια—Χερσονήσου. Πλη,ροφ. τη). 
234863.

(Π549) 1—8
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρπιιχβίρησηι ταβίέρ 
νας ή ο εξοπλισμός της. Πλη 
ροφ. Μάχης Κρήτης 35 (Χανιά 
πόρτα) . Τηλ. 288684.

(Π55Ο) Ε—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 κτήματα 5 
στρεμ. το καθένα στην περιοχή.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο 150 μ. από το κύμα Ανα 
πολικά του Λέν,τα τοποθεσία 
Λούτρα έκταση 2 περίπου στρεμ 
μάτων, εντός του οικοπέδου υ 
πάρχει ρεύμα και δρόμος. Τηλ 
0892-51316 ή 235027.

(Π5Ο3) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό TAXI. Πλη
ροφ. τηλ. 234896. 

(Π528) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200 C.C τε 
λευίταΐο μοντέλο με φλας και 
νούργια με 3000 χλμ. με όλα 
τα αξεσουάρ. Τιμή 90.000. Τηλ
281585—230916.

(Π515) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση πολύ 
τελούς SNAK BAR με πλήρη, 
και μοναδικό εξοπλισμό (μ® δυ 
νατότη,τα απλής μκτατρο,πής σε 
PUB) πλησίον τεσσάρων κεν­
τρικών ξενοδοχείων πόλεως. 
Τη,λ. 242330 και 242848.

(Π526)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα εξοπλισμέ 
νη, πολυτελείας, πελατεία εξα 
^σφαλισμένη λόγω αναχωρήσε 
ως στο εξωτερικό. Μόνο σοβά 
ρές προτάσεις. Πληροφ. τηλ. 
235405 ώρες καταστημάτων.

(Π536) 1-Ά
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό Μερσεν 
τές 200 μοντ. 70 Πληροφ. τηλ. 
231088.

(Π527) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κόλε'υ καθαρόαι- 
αο σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 236467.

(Π545) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CIN- 
TROEN DYANE εις αρίστη κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 243091

(Π541) 1—3
ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περι­
φραγμένα 4000 τ.μ. έκαστον 6 
χλμ. από το Ηράκλειο με φως 
και νερό εντός των οικοπέδων 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.

Τιμή πωλήσεως 350.000.
ροφ. τηλ. 241041 πρωινές

(Π5Ο4)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

Πί).η 
ώρες'

μισό
στρέμμα περίπου εις θέση Στα 
λίδα. Πλη,ροφ. Παπουτσάκης 
Μανόλης τηλ 0897-31391 ώρα 
9.30—10.30 π.μ.

(Π544) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. 
σώπατο στο Μπαλί 200 .μέτρα 
από την θάλασσα απεριόριστο.
Τηλ. 232997. 

(Π547) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1600 τ.μ.
με πρόσοψη 50 μ. επί 
κής λεωφόρου. Ενοίκιο 
το μήνα. Τηλ. 283470.

(Π524)

κεντρι-
94.000,

1—10
ΣΩΣΤΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία —σφαιρι 
στήριο στθ' κέντρο της πόλης 
λόγω αναχωρήσεως. Δεκτές μό 
νο σοβαρές προτάσεις τηλέφ.
222115.

(Π525) 1—6

284253.
(Π543) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δ ιαμερίσματα 
Δεκτά και δάνεια. Πληροφ. Δ. 
Καπετανάκη, ήλ'. Δασκαλογιάν 
νη τηλ. 221727.

(Π510) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
VAN RECOR μοντ. 79—80 σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφ. τη 
λέφ. 284275 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
επιχείρηση Μπουτίκ ανδρικών 
ειδών λόγω αναχωρήσεως. Τηλ
241623—288602. 

(Π53Ο) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις Α 
για Μαρίνα Τσαλικάκη. Πλη 
ροφ. τηλ. 287639—244111.

(Π532) 1—6

(Ζ555) ι_4
ΣΕΡΒΙΤΟΡΕΣ Σχολής Τουριστι 
ικών Επαγγελμάτων εμφανίσι­
μες και με γνώσεις μιας τουλά 
χιστον ξένης γλώσσας ΖΗΤΟ Υ 
ΝΤΑΙ από τη PIZZERIA «LA 
FONTANA» Πλ. Βενιξέλου τη 
λέφ. 280958.

(2535) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και Μπαρ 
Γοήμαν για ημερήσια ή νυκτε 
ρινή εργασία για μπαρ. Πληροφ 
-ταβέρνα—Μπαρ MUMBO Κοκ 
κίνη, Χάνι. Τηλ. 761377.

(Ζ54Ο)

ΣΠΟΥΔΑΙΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
< ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραπλεύρως Ιερού Ναού Σταυρωμένου !' 
।, Γιόφυρο, και με μεγάλη πρόσοψιν επί των Εθνικών Οδών ί' 
•; Μοιρών και Χανιών εις μοναδικήν θέσιν, ισόγειος οικοδομή ;
,; λουξ, 500 τετραγωνικών μέτρων μετά οικοπέδου 4 στρεμ- '!
;; ματων πανταχοθεν ελεύθερη με παράθυρα γύρω - γύρω <
;, διαθετουσα ολα τα κομφόρ, φως, τηλέφωνο κλπ., κατάλλη ! ’
; λος δι οιανδήποτε εργασίαν από κατάστημα Σούπερ Map- i'
।; κετ μέχρι Βιοτεχνία κλπ. Δια πληροφορίες τηλεφωνήσατε '' 
, ; τηλέφωνο 220525 ή 232558. ' <;

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας ] >

;; ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ -1
\ Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων "! 
;: τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασία καί ή ! · 
<; τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ. Π
I ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π. '!

Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 286-211 «ί

ΑΓΗ
Κ. ΑΡΒΑΝ1ΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25
Τηλ. 280-575

241-423

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοιηθός για 
την περιποίηση δύο μικρών παι 
διών ώρες εργασίας καταστημ'ά 
των. Τηλ. 220021.

(Ζ564) 11—4
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ Εταιρεία Κ. 
ΚΑΡΠΩΤΗΣ —Γ. ΧΑΡΑΚΩΝ 
ΣΤΑΝΤΑΚΗΣ Ο.Ε. ΖΗΤΟΥΝ 
ΤΑΙ δύο σχεδιάστριες πεπειρα

διαμέρισμα
4ώρι στον τέταρτο όροφο πολύ

ιμένες. Πληροφ. τηλ.
7.00—8.30 μ.μ.

(Ζ561)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής

241272

1τ-3 
ή λογί-

στρια με προϋπηρεσία παρά Α. 
Ε. τηλ. 282969—235448.

κατοικίας πολυτελούς κατασκευ 
ής με κεντρική, θέρμανση, και 
λοιπούς βοηθ. χώρους στο κέν 
τρο του Ηρακλείου επί της ο 
δού Βικέλα 39—41 (πλησίον 
κλινικής Μεγαλόχαρη). Πζ.ηρ, 
τηλ. 231488, 283570

(Ε960) !_4
ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ενός δωματίου, λουτρού, χωλ, 
πολυτελώς επιπλωμένη, για ερ 
γένη Ισιδώρου 18 Ανάληψη. 
Τηλ. 287464.

(Σκαλανίου, Πλη­ροφ, 
282004 9—12 και 5—8.

(Π551)

‘τηλέφ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπεραστικό λεωφο 
ρείομαζί με την άδετα. Τιμή λο 
γική. Ζηλ. 287768 9—2 καθημε 
ρινώς πλην Κυριακής.

(Π501) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις περιοχή Φό 
δελε 1) 100 στρέμματα αγρός 
2) Στη Φοινικιά 20 στρέμματα 
αγρός με αμπέλι. Πληροφ. τηλ. 
281419, 280513.

(Π464) 1—10

1—5

(Π516)
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
Ιωάννου Γωνιανάκη

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις ΣΕΙΣΙ 5 
δωματίων 2 λουτροχαμπινέδες 
μια μεγάλη αποθήκη και συνε 
χαμένου οικοπέδου περίπου 100 
τ.ιμ. Πληροφ. Γεώργιος Σπαθα 
ράκης(ΛΑΤΣΙΔΑ) τηλ. 0841-

(Ζ563) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά μη, 
χανάκια σε καλή, κατάσταση,. 
Τηλ- 285080 γραφείο ενοικιάσε 
ως μοτοποδηλάτοιν.

(Ζ562) 1-^·
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες γαι νεο 
σύστατηι PUB μισθός και ποσο 
στά από 25.000 έως 40.000 το 
μήνα. Πληροφ. στο τηλ. 235215 
από τις 8—2 μετά τα μεσάνυ­
χτα.

(Ζ557) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα καθώς 
και νέο ςσαν βοηθός μαγείρου 
από την πιτσαρία ΙΛΙΟΝ Λεον 
τάρια. Πληροφορίες αυτοπρσσώ
πως.

(Ζ549) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή σερ 
βιτόρα με καλές συστάσεις και 
γνώσεις αγγλικής για Ρέστοι 
ράνστην Χερσόνησο (Δελφίνι) 
Τηλ. 235068 από 07.00—08.00 
και 19.00—24.00.

(Ζ550) 1—3
ΕΙΜΑΙ επαγγ^ματίας γαζώτρια 
διαθέτω κοπτο,ράπτη και ζητώ 
ανάλογη εργασία. Πληροφ. οδ. 
Νικ. Κατεχάκη 27 (Πόρος).

(Ζ543) 1-Ά
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη σχέδιά 
στρια. Πληροφ. τηλ. 235631 ώ

(Ε972) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2 
άρι με κεντρική θέρμανση σε 
καινουργή πολυκατοικία οδός 
Αναγεννήσεως 19 Μααταμπά. 
Πληροφ. τηλ. 761303 8—10 π,μ 

(Ε950)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη, Βίλλα ΜΑ 
RIE κοντά στη θάλασσα πλή­
ρως εξοπλισμένα στη διακλά 
δωση Γουβών (στάση ανθοκή 
πια). Ενοικιάζονται και για λο 
γαριασμό τουριστικών γραφεί 
ων.Τηλ. 285235—281015.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 
14 σε άριστη κατάσταση. Τηλ 
241326 από 7 π.μ. έως 12 μέση 
ιμέρι.

(Π506) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφέ 
νείου πλήρως εξοπλισμένη στη, 
Λ. Κνωσού 67. Τηλ 230303.

(Π424) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέ 
,ρνας—εστιατορίου δίπλα στη 
Λαχαναγορά Ηρακλείου με εξα 
σφαλισμένη πελατεία. Τη,λέφ. 
235583—232170 από 12.00—- 
15.00.

(Π514) ι_5

(Ε824) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα ψησταριά 
πλήρως εξοπλισμένη, σε τιμή ευ 
καίριας επί της Λ. Ικάρου 51 
(πρώην ΛΙΟΝΗ) έναντι ξενοδο 
χείου ΑΣΤΕΡΙΟΝ. Τηλ. 242696
και 242483. 

(Π511) 1—8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
ετοιμοπαράδοτα και επ ίκατα- 
σκευή στις οδούς Εθν. Αντιστά 
σεως και Μονής Πρεβέλης 56Α 
Μυρσίνης και Ελνου 25, Φουρ 
τουνάτου 14 με ευκολίες πληρώ 
μής. Δεχόμαστε οιανδήποτε δά

32963.
(Π537) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κανίς 60 ημερών
γνήσιο. Τηλ. 280215.

(Π538)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,μοτοσυκλέτα
WASABI Ζ—500 μοντ.

1—3
ΚΑ 

80,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα LAMBRE 
ΤΑ 200 D.L καινούργια με 
15000 χλμ. Τιμή μόνο μετρη­
τοίς 50.000 δρχ. τη,λ. 288092.

νεια. Επίσης ζητείται 
με αντιπαροχή. Τηλ.
287780—(0897) 

(Π456)
22215,

(Π520) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNACK
BAR RESTAURAND. 
ροφ. τηλ. 241210.

(Π519)

Πλη-

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Β' ορό 
φου 75 τ.μ. αρίστης κατασκευής 
μεδ υο προσόψεις έναντι Ξένο 
δοχείου Ξενία. Τηλ. 243557 α 
πό 12.30—14.00 και 18.30—22.00

(Π521) 1—6

οικόπεδο
287048—

1—10

Μ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ρα 5—6 μ.μ. 
(Ζ532) 1—10

.ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550

ΓραφεΙυν: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες περιοχή, ΟΑΣΗΣ. Τηλέφ. 
287277. . |

(Ε966) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Πλ.
Κορνάρου 5 συνεχόμενα γρα­
φεία 4ος όροφος μαζεμένα ή 
χωριστά. Τηλ. 231541'—·233123. 

(Ε964) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγβι 
ος 4 κυρίων δωματίων με κ®ν 
τρική θέρμανση πλησίον Παιδα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
δύο δωματίων μπ κουζίνα και 
■μπάνιο με πατάρι, και με ντου 
λάπα εντοιχισμένη, σε πολυκα 
τοικία της οδ0ϋ Ιτάνου 39Β 
(Συν)σμός Δηιμητρίου) Πλη- 
ροφ. τηλ. 243132—243820

(Ε981) !_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
Λ. Δημοκρατίας 32 απέναντι α 
πό το ξενοδοχείο GALAXY. 
Πλη,ροφ. τηλ. 284593.

(Ε982) 1^3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ® 
νός δωματίου μεγάλη, κουζίνα 
και λουτροκαμπινέ τελείως ανε 
ξάρτητο. Γερωνυμάκη 20. Τηλ 
0897)22462.

(Ε975) ι_6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι προσόψεως στην περιοχή 
Τρία Πεύκα (Κ. Παλαμά 1) δί 
πλα στην ταβέρνα Αντιγόνη, 
για ανδρόγυνο, για εργαζόμενες 
για φοιτήτριες. Τηλ. 233573.

(Ε974) ! 4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) διαμέρι 
σμα 3 δωματίων 2) ημιυπόγειο 
με Κεντρική, θέρμανση, εις θέ 
σιν Άγ. Ιωάννης. Πληροφ. τη 
λέφ. 231477.

(Β976) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο ή κα 
τάστημα 40 τ.μ. με ίδιο υπό­
γειο οδός Κοτζιά και Επιμενί 
δου κοντά στο Λιμάνι τηλέφ.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Η πολυτελής ταβέρνα — 
BAR (PETIΝI) με 70 καθί­
σματα και εξοπλισμό τα­
βέρνας BAR — και μεγά­
λη αυλή προς θάλασσα 
εις Αγία Μαρίνα (Αγία Πε­
λάγια) προσφέρεται με 
150 χιλ. από τώρα μέχρι 
τις 20 Απριλίου 1984, λό 
γω έκτακτης αναχώρησης. 
Τηλ. 282674 κ. Σκούρας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εκσκαφέας Μπου- 
ιολεΤν D60 λαστιχοφόρος 966 
■Καρτερπίλλερ σε τιμ ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηιλ. 0831-24263 και 
23408.

(Π490) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. 
1978 με 47.000 χλμ. καθαρό αν 
■τιπροσωπείας με όλα τα σέρβις 
δρχ. 1.300.000 φιξ τηλ. 280120

(Π509) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7000 τ.μ. 
εις Αγάκου Μετόχι θεαματικό 
τατο, φώς, νερό, τηλέφωνο ολό

(Π512) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
στα Δειλινά (τετράγωνο 
2 Κατεχάκη Ρούβα 14). 
Πληροφ. τηλ. 244025.

(Π496) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 Καταστή 
ματα πολυτελούς κατα­
σκευής, εμβαδών 103 και 
68 τ.μ. με πατάρι, απέναν 
τι στον Ευαγγελισμό, σε 
τιμές συμφέρουσες. Πλη­
ροφ. τηλ. 289434.

(Π332)

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της ο­

δού 1866 το 75ο)ο ακινή 
του (δύο συνεχόμενα 
καταστήματα) συνολικής 
εκτάσεως 130 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 282625.

γωγικής Ακαδημίας, 
τηλ. 230442.

(Ε987 )
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πληροφ.

220146.
(Ε953)

(Π966)
1—10

διαιμέιρισιμα
στο Μεϊντάνι ιμε ιμεγάλο σα 
?αόνι δύο κρεβατοκάμαρες βο 
ηίθητικούς χώρους και βεράν­
τες. Επίσης μεγάλο κατάστημα 
με πατάρι και υπόγειο. Τηλίέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι ίπολυ 
τελούς κατασκευής κοντά στον 
κιν)φο ΠΑΛΛΑΣ τηλ. 286874 
289841 από 10.00—13.00 και 
16.000—20.00

(Ε979) ι^ι

2819Ο7 —223Ι63.
(Ε986)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
11-2 

κατάστημα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά ή αντιπαροχή

Πληροφορίες:
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 — 235118

130 τ.μ. πατάρι 40 τ.μ. και υπό 
γειο 130 τ.μ. οδός Ηροδότου 
133 (Αλικαρνασσός). Τηλέφ. 
771433.

(Ε988) 1ΐ-^6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ιάρι διαμέρι 
σμα οδός Βάρνης 37 Θέρισος. 

‘ΤΕληροφ. τηλ. 220526.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα αρίστης κατασκευής 
και εμφανίσεως, διαμπε­
ρές, 140τ.μ. κατάλληλο 
για κάθε είδους έκθεση, 
στη Γ. Παπανδρέου 23 
απέναντι από το Ζαχαρ)- 
στείο Κριίτζά, νυν έκθεση 
Ιατράκη. Πληροφ. τηλ. 
221584 ώρες καταστημά­
των κα ι 233254 υπόλοιπες 
ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανάγκης 
ΤΖΙΠ LAND ROVER εμπορι 
Κό κοντό σασί, σκάφος 6 μέ­
τρα καμπινάτο τέντα επιβατικό 
επαγγελματικό (ταξί λιμένος) 
ασφαλισμένο. Mia VESPA 200 
άριστη και μία μηχανή, τρίΚιυ- 
κλη αγροτική τύπου Βιδάκη — 
Σαριδάκη. Δεκτός κάθε έλεγχος 
Πληροφ. τηλ. 222415—232636.

(Π533)
ΑλΕΞΑΚΗΣ

(Ε989) 1—3 (Ε950) 1—6

Εβανς 70 τηλ. 241145 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: δόροφο κτίριο 
στα ιμπετά μ® συνολική κάλυ 
ψη 1700 τ.μ. διαμπερές σε τιμή 
ευκαιρίας.
— Διαμερίσματα του 1, 2, 3, 4 
και 5 υπνοδωματίων στο κέν

κλήρο ή σε τεχάχια. 
Φορτέτσα επί ασφάλτου 
τ.μ. προνομιούχο.
Μασταμπά 128 τ.μ. άρτιο 
κάλυψη,τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 241448—222540.

(Π492)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

1000

60ο) ο

1—10
3 δω

ματιών 70 τ.μ. δίπλα στην Ακα 
δημία οδός Σγουρομαλίνης 2 
Τιμή 2.300.000 μετρητοίς. Τηλ 
241041 πρωινές ώρες.

(Π505)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια εις 
περιοχή ΜΑΔΕ Αγ. Πελαγίας. 
Γίνονται και ευκολίες πληρώ 
μής. Τηλ 221739 και κάθε Σαβ 
βατοκύριακο πληροφ. στην πε 
ριοχή ΜΑΔΕ.

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημα 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είναι ει 
σαγωγής εξωτερικού καί δίδε­
ται το ΠΕΤΙ ΓΚΡΙ της γνη 
σιότητας τοου κυνοτροφεί- 
ου εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ε 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ — ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλίια αξεσουάιρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση αναπαρα 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δεΙ
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ)

(Π2) 1—30

ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοιία. Τη 
λέφ. 234.256.

24.000 χιλμ. Τιμή 180.000. Τηλ 
235993 πρωινές ώρες.

(Π540) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 57 
τ.μ. αρίστης κατασκευής με μο 
νώσεις ΜΟΝΥΑΕκλπ σε πολύ 
καλή τοποθεσία επί της οδού 
Παπανδρέου και σε συμφέρου 
σα τιμή λόγω ανάγκης.
Ώρες γραφείου 289268 και από
γεύμα 233426. 

(Π539) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικός 
στήραςτύπου UNIMOK 
χανή MERCEDES εις

ελκυ- 
μ ε μη 
αρίστη

κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 0892
-43378.

(Π542) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Ο.Ε.

Χανιόπορτα 
τηλ. 286403 — 244020 

1) Οικόπεδα έντός σχεδίου 
θέρισος— Μασταμπά —Καμί­
νια —Πόρος —έντός τών τει­
χών σέ πολύ χαμηλές τιμές καί 
εύκολίες πληρωμής.

2) Καταστήματα —Γραφεία 
Στά Κέντρο τής πόλεως καί 

έκτό ςτειχών. Εύκαιρίες γιά σω 
στή έπένδυση καί εύκολίες ττλη 
ρωμής.

3) Αγροκτήματα
Είς όλα τά προάστεια τού Ή 
ρακλεοίυ μέ θέα άπεριάριστη, 
δρόμους φαρδείς, συμβόλαια ό 
ριστικΛ.

4) Παραθαλάσσια οικόπεδα 
Πλησίον τού 'Ηρακλείου μικρά 
χα ίμεγάλα κομάτια, έπίσης σέ 
όλα τά βόρεια καί Νότια παρά 
λια τής Κρήτης, σέ τιμές εύκαι 
ραίς.

'Αναλαμβάναμε ύττευθύνως 
τήν πώληση τού άκινήτου σας 
σέ λίγο χρόνο.

Πριν πραβήτε γιά ότι δήποτε 
Αγορά σας συμβουλευτείτε μας.

Πληροφορίες: ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
τηλ. 286403 — 244020

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σ£ πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- 
σια καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 
Εβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο- 
νιέρα επκπλωμένηι (ψυγείο 
κρεββάτι κτλ.). Αυτή έ­
χει ένα δωμάτιο, κουζίνα, 
λουτρό. Πληροφ. τηλ. 
288085 8—12 π.μ. και 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
τύπου ρετιρέ με θέρμανση οδός 
Χαλέπας 3 (Μασταμπά) πλησί 
ον Παναγίτσας, όπισθεν παιδί

τρο και τα προάστεια από 
χιλ. το ιμ2 με ευκολίες και 
νεια όλων των οργανισμών. 
Καταστήματα στο κέντρο

4 μ. μ. 
(Ε990) 1—2

ικού σταθμού. Τηλ. 
230908.

(Ε962)

236516—

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ρετιρέ 
με ασανσέρ και με όλους τους 
βοηθ. χώρους περιοχή Αγ. Τριά 
δας. Τηλ. 244342.

(Ε980) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
■ΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπά κατασκευήν)
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)«ό<

Τηλ. 223977 — 235667
(Πλατ. Κοονάρου — 1886 γωνία)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη ημιυ 
πόγειος επιπλωμένη, γκαρσόνι® 
ρα οδός Μ. Αλεξάνδρου 21 πε 
ριοχή Μασταμπά. Πληροφ. τηλ 
233667 από 8—3 και 6—10 μ.μ

(Ε983) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3 1)2σάρι πολυτελούς κατασκευ 
ής Παν. Νικουσίου 20. Τηλ. 
280930 — 281737. Επισκέψεις 
πρωινές ώρες πλην Σαββάτου 

και Κυριακής και απόγ®υμα

heraklion 
video 

club
βιντεοκασεττες

για ολο τον κοσμο

μ2 μόνο 2 εκατομ. 32 μ2 στην 
κεντρική αγορά 200 χιλ. το μ2„ 
Γραφεία στην Πλατ. Δασκώ.ο 
γιάννη 28 μ2 και 30 μ2 λουξ 
μόνο 55 χιλ. το μ2.
Οικόπεδα (εντός Σχεδίου) Πό 
ρος 500 μ2 στο ωραιότερο ση 
μ®ίο ,με 20 μέτρα φάτσα σε τι 
μή ευκαιρίας 365 μ2 γωνιακό 
και 388 μ2 μόνο 9 χιλ. το μ2 
Οικόπεδα (εκτός σχεδίου) 'Αγ. 
Ιωάννης 1300 μ2 ,με 31 μέτρα 
πρόσοψη Επί δημοτικής οδού 
κατάλληλο για βίλλα Δεξαμενή 
765 μ2 τρίφατσο με φαρδείς

(Ε984)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ - ΠΩΛΗΣΗ
ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΤΩΝ 

'VHS· BETA ·2()0Ο· 
Μεγάλη Ποικιλία Εργων 
Παράδοση καί στο σπίτι

τηΧ. 222.355
Βϋρωνοί 3 Αγ.Δημήτρι οζ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

δρόμους αυτοτελές με οριστικό 
συμβόλαιο και ευκολίες πληρώ 
μ,:|ς·

1
“' ΐΜονοκΙατοικίες. Αλικαρνασσός

90 μ2 περίπου και οικόπεδο 
126 μ2 σε τιμή ευκαιρίας.
Λ. Κνωσού γωνιακό 90 μ2 κα 
τάληλο για κατάστημα σε λογι 
κή τιμή.

Πληροφ. τηλ. 241145.(Π546)

1—25

ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ
ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

1—15

.1—10

25

25 
δά

■λ
■ · ·ί'.·

ΕΚΘΕΣΗ: ΜΙΝΩΟΣ 75

8ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

• Αεροπορικό εισιτήριο
• Ξενοδοχείο Α' Κατηγορίας
• Πρωινό, ένα γεύμα κάθε μέρα
• Ξεναγήσεις, εκδρομές, αρχηγός του γραφείου μας 

κλπ. παραμονή εις Λευκωσία.
Αναχώρησις Επιστροφή

• 3 Σεπτεμβρίου Σάββατο —10 Σεπτεμβρίου Σάββατο
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΜΟΝΟ ΔΡΧ. 28.000

ΟΡΓΑΝΩΣΗ — ΕΚΤΕΛΕΣΗ:

ΥΑΝΝΑΚΑΚΙ TRAVEL
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Λ. Καλοκαιρινού 22 Τηλ. 287778 - 224734 - 241.240
Εκμεταλλευτήτε την εκδρομή μας, κάνοντας πάμφθηνα 
ψώνια, με το επιπλέον συνάλλαγμα που δικαιούσθε 
ειδικά για την ΚΥΠΡΟ. Δολλάρια 450.

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟΙ ΛΕΒΗΤΕΣ
ΕΝΑΛΛΑΣΣΟΜΕΝΗΣ ΚΑΥΣΗΣ

Οικονομία μέχρι 80ο)ο 
στα καύσιμα.

Οι λέβητες έχουν την δυ­
νατότητα να καίουν πυ- 
ρηνόξυλο, ξύλα, ή πετρέ­
λαιο.
Επίσης εκτός από θέρμαν­
ση δίδουν και ζεστό νερό 
για χρήση.
Εχουμε όλη την σειρά σε 

θερμίδες για να καλύψου- 
με την μονοκατοικία, την 
πολυκατοικία, το ξενοδο­
χείο, το σχολείο, το θερ­
μοκήπιο, ή βιομηχανικούς 
Χώρους.
Γίνονται συνδυασμοί με 

. την ηλιακή ενέργεια.
(Πλησίον Μηχανολογικού)

ΜΙΛΤΟΣ ΧΟΥΜΕΡΙΑΝΟΣ — ΤΗΛ. 285875
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Τό «πρόβλημα» ιού κ. Σάννον
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 6 — (Του 

ΣΩΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ)
«ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ» που θάχει 

να αντιμετωπίσει ο κ. Σάννο-ν κα 
τά την φετεινή περίοδο, θάναι 
όπως φαίνεται η επιλογή των 11 
ποδοσφαιριστών ανάμεσα -από 
25 ισάξιους. Δεν θα ξέρει ποιόν 
να βάλει και ποιόν όχι στην ενδε 
κάδα. Με τις εντατικές, σκληρές, 
προπονήσεις, ο Αγγλος τεχνικός 
του ΟΦΗ και αι συνεργάτες του 
στο εκπληκτικό κατά γενικήν ο­
μολογία πευκόφυτο Μπαζιγκχά- 
ουζεν με τις π ιό τέλειες αθλητικές 
εγκαταστάσεις, έχουν ανακαλύ­
ψει τις κρυφές ικανότητες -κάθε

Έτσι λοιπόν ο ί φίλαθλοι του 
Ηρακλείου θ' α-ντικρύσουν ένα 
ΟΦΗ δυνατό όσο ποτέ, που θα 
έχει θέσει ήδη τις βάσεις για στό 
χους -αρκετά φιλόδοξους.

Σήμερα (χθες) ο κ. Σάννον θέ 
λησε να ξεκουράσει τους παίκτες 
γι' αυτό προπονήθηκαν ελαφρά 
μόνο- το πρωί ενώ το απόγευμα 
θα πάνε στο Αννόβερο όπου θα 
παρακολουθήσουν και τον αγώ 
να της τοπιίκής ομάδας στην πρε 
μι-έρ-α της Β' Εθνικής Κατηγορί­
ας.

Αύριο (σήμερα) θα συνεχίσουν 
την προετοιμασία τους με πρωί

παίκτη ενώ με τα συνεχή φιλικά νές κι απογευματινές προπονήσεις
ματς έχουν πετύχει την συνεχή 
βελτίωση της φυσικής κατάστα 
σης των ποδοσφαιριστών.

ενώ την Τρίτη την Τετάρτη και 
την Πέμπτη θα δοθούν φιλικά 
ματς.

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα

ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΗΓΕΣΙΑΣ
Απομονώνεται διεθνώς ό Ντενκτάς
Κάμω τής άδιάήϋακτης πολιτικής του

ΠΡΟΣΦΑΤΗ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ ΕΥΡΠΒΟΥΛΗΣ

νπ' —τ X „
Σήμερα Αυρι^^

ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ πλήθους Ηρακλειωτών συνεχίστηκε και 
χθες στο Στάδιο της Ελευθερίας το νεολαϊί’στικο φεστιβάλ της 
ΚΝΕ. Οι εκδηλώσεις λήγουν σήμερα με θεατρική παράσταση, μου 
σικό καλλιτεχνικό πρόγραιμμα, και φυσικά, ομιλία, από μέλος της 
Κ.Ε. του ΚΚΕ.

© Ο ΕΓΟΗ ψάχνει για νέο προ 
πονητή στο κολ-υίμβητικό τμήμα. 
Ο μέχρι τώρα Γερμανός προπονη 
τής κ. Φλόριαν Ρόουντε θα φύ 
γει στις 31 Αυγούστου, μια και 
δ-εν φαίνεται να υπάρχει η διάθε 
ση από την διοίκηση να δεχθεί 
τον όρο του -κ. Ρόουντε που ζη 
τά 85.000 δρχ. μηνιαίες αποδο­
χές. Οι αρμόδιοι ψάχνουν να 
βρουν προπονητή με αναγνωρι­
σμένες ικανότητες, μέσα οπό τον 
ελληνικό χώρο. Έχουν εκδηλώ 
σει ενδιαφέρον για τον κ. Μπία

που πράπερσυ ήταν προπονητής 
στον Παναθηνα ϊκό και πέρισυ 
στη> Γλυφάδα.
• ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ έχουν αύ­

ριο οι παίκτες του Εργοτέλη στο 
γήπεδο στις 6 μ.μ. για να γνωρί 
σουν τον νέο προπονητή της ο­
μάδας κ. Παπαθεοφάνους και για 
να προγραμματιστεί η προετοι­
μασία εν όινει της νέας περιόδου.

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 6 (ΑΠΕ) —
Ο υπουργός εσωτερικών και 

αμύνης κ. Βενιαμίν υπό την πρώ 
τη του ιδιότητα μεταβαίνει με 
θαύριο Δευτέρα στην Συρία για 
τετραήμερη επίσκεψη προσκεκ 
λημένος της Συριακής Κυβερνή 
σεως.

Στην Κύπρο ο κ. Βενιαμίν θα 
επιστρέφει στις 12 Αυγούστου 

Στο μεταξύ σε απομόνωση βρί 
σκεται ο τουρκοκύπριος ηγέτης 
κ. Ντένκτας λόγω της αδιάλλα 
κτης γραμμής που ακολουθεί 
στο κυπριακό και της προκλητι 
κής συμπεριφοράς του. δήλωναν 
σήμερα έγκυροι κυβερνητικοί κύ 
κλο ι.

Οι ίδιοι κύκλ-οι ποόσθεταν ό
τι δείγμα της 
τουρκοκύπριου 
το τελευταίο 
τατέθηκε στο

απομόνωσης του 
ηγέτη αποτελεί 

ψήφισμα που κα 
ευρωπαϊκό κοινο

• ΕΚΛΟΓΕΣ για την ανάδει­
ξη νέου Δ.Σ. κάνει σήμερα ο «Α. 
Ο. Ολυμπιακός».

'Η σκακισιική κίνηση
ΣΤΗΝ ηροημιτελίική φάση του ■ (σε 5) Καιράλπ 3 (σε 4) Κόν
Κυπέλλου Ελλάδος στο σκιάκι 
οι Ηρακιλειώτες σιτακιστέ.ς αντί

του 3 (·σε 5).

μετωπίζουν 
την Ένωση 
λονίκης. Ο 
γοινας είναι

σήμερα το πρωί ΣΤΟ μεταξύ σε ταυιρνουώ
σκακιστών Θεσσα που διοργάνωσε γ επιμορφωτι 
κρίσιμος αυτός α κός -σύλλογος Κορυδαλλού την 
ουσιαστικά ο τέλι πρώτη, θέση: κατάκτησε ο σκάκι

κός ταυ θεσμού, γιατί όποια, ο στής του ΟΑΗ Σπύρος Ιλαν- 
-μάδα προκριθεί θα είναι πολύ . ζής.
δύσκολο να χάσει το τίτλο στη 
συνέχεια.

ΣΤΟΥΣ μέχρι -σήμερα αγκό- 
νες των δυο ομάδων, η ομάδα 
της Θεσσαλονίκης έχει σηιμειώ 
σει πειρισσότερες επιτυχίες, ενώ 
την ευνοεί και το γεγονός ότι 
δίνει -τον αγώνα στην έδρα 
της -Οι αθλητές του ΟΑΑΗ όμως( 
πιστεύοιυν στην νίκη: ,αφού θα
wpaTa/jOouv χορίς 
και τους ευνοεί το 
πονς θα αγ.ο>νιιστούν 
τεσισερνς σκακιέρες

ελλ»ίίψβις 
γεγονός, 

μόνο- σε 
εκεί δηλια

δή που είναι η μεγάλη αγωνι­
στική του δύναμη.

ΔΕΙΝ ίξέρόψμε ποια τακτική 
-θα ακολουθήσουν οι σκακιστές' 
τοιυ «ΟΑΑΗ» (τέννις) είναι φα 
νερό όμως πως θα κυνηγήσουν 
την νίικηι σε όλες τις σκακιέρες 
(Γη Γαβριλάκης 2η, Λυριτζάκη,ς 
Τιμ. 3η, Μαρής 4η. -Ιλαντζής) 
στην αποστολή ιμετέχεικαι ο -υ 
ποψήφιος Μαιτρ Καλλιατάκης 
Μανόλης.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ 83 

ΣΤΗΝ Ιθάκη συνεχίζεται το
πρωτάθλημα Γυναικών. Η πρω 
τΐαθλήτρια του ΟΑΑΗ Μαρία 
Πετράκηι νίκησε δαδοχικά τις 
Μιχαηλίίδου, Σπανού, Σπυροπού 
λου, ικαι Καράλη. Έχασε τον 
ιμοναδικό βαθμό από την Κατε 
ρίνα Νίκα, μετά από δύο- διάκο 
πές και ενώ πέρασε από κερδι 
σθένη, θέση. Η βαθμολογία) με 
τά τον 5ο γύρο είναι Πετράκη 
4 (σε 5 αγώνες), Κ-ασιούρα 3,5

1)
2)
3)
4)

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

2ή>μερη:
3ήμ-ερη:
4ήιμερη: 
δήμερη:

2.100
2.500
2.900
3.800

Προσςρορά 15Αυγουστου 
3ήμερη εκδρομή στην 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ κοι ΙΟ 

Τιμή κατ’ άτομο: 3.300

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ - ΕΓΓΡΑΦΑΙ
ZEIS TRAVEL 

τηλ. 223-214 — 243-091

ΞΕΝΟ ΣΥΝ ΑΛΛΑΓΜΑ
6-8-83

Ν. Υόρκης 88,872 88,488
Δ. Γερμανίας 31,899 32,871
Παρίσι 10,608 10,932
Λονδίνου- 127,220 131,094
Ελβετία 39,504 40,708
Ολλανδ ίας 28.559 29.429
Ιταλίας 5,206 5,534
Δανίας 8,882 9,151
Αυστρίας 4,542 4,680
Σσυΐήδΐα-ς 10,900 11,232
Νορβηγίας 10,986 11,734

βούλιο και η χθεπιΐ'ή απόφαση 
του να απαγορεύσει την είσοδο 
στις κατεχόμενες πεοιοχές Σου 
ηδών της ειρηνευτικής δυνάιμε 
ως με στολή με το σρόσχημια 
ότι ο Σουη&ός υπουργός εξωτε 
ρικών κ. Μπόστρον δεν δέχθηκε 
να επισκεφθεί τις τουρκοιροιτου 
μενες περιοχές.

Οι ίδιοι κύκλοι τόνιζαν ότι η 
διεθνής κοινότητα απομονώνει 
τον Ντένκτας και την αδιάλλα 
«τη τουρκική πλευρά και πρόσ 
θεταν ότι με την αξίωση των 
Τούρκων για «ίση συμμετοχή» 
προδικάζεται λύση του κυπριά 
κού με 50-50 συμμετοχή στο ό 
λο φάσμα της πολιτείας

Οι ίδιοι κύκλοι ανάφεραν ότι

η απόφαση του Ντένκτας να α 
παγορεύσει την είσοδο της ειρη 
νευτικής δυνάμεως στις κατεχό 
ιμενες περιοχές είναι θέμα που 
αφορά τα Ηνωμένα Εθνη και 
πλήτει το κύρος του διεθνούς 
οργανισμού και ότι το θέμα αυ 
τό θα πρέπει να αντιμετωπιστεί 
αιπό τον Γ.Γ του ΟΗΕ.

Στο μεταξύ τουρκοκύπριοι ο 
πλισμένοι με σιδερένιους λοσ 
τούς και ξύλα επιτέθηκαν προχ 
βες εναντίον περιπόλου του σου 
ηδικού αποσπάσματος στο χω 
ριό Πέργαμος που βρίσκεται 
στην νεκρή ζώνη και κοντά στην 
περίμετρο της Βρετονικής 6ά 
σεως Δεκελειας.

ιΗ επίθεση έγινε λίγες ώρες 
μετά τις δηλώσεις του Σουηδού 
υπουργού εξωτερικών κ. Μπόσ 
τρομ ικοιι ενώ η τουρκοκυπριακή 
ηγεσία εξέφραζε την σφοδρή α 
ντίθεση της σε αυτές.

βήκαν επίθεση με λοστούς και 
ξύλα ενώ ταυτόχρονα ακούστη 
καν πυροβολισμοί από το, Πέρ 
γάμος.

Δυό από τους Σουηδούς τραυ 
ματίστηκαν και η περίπολος ζή 
τησε ενισχύσεις που κατέφβα
σαν αργότερα, 
μεταφέρθηκαν 
στο νοσοκομείο 
ρωτηρίου.

Οι τραυματίες 
με ελικόπτερο 
της βά-σεως ακ

Σύμφωνα με δημοσιογραφικές

πληροφορίες από κύκλους της 
διεθνούς ειρηνευτικής δύναμης 
το επεισόδιο χαρακτηρίστηκε 
σαν ιδιαίτερα σοβαρό και γι αν 
το θα υποβληθεί πλήρης έκθεση 
προς το γενικό γραμματέα του 
ΟΗΕ κ. Κουεγιάρ, από τον ειδι 
κό αντιπρόσωπο του κ. Γκόμπι 
που αναχωρεί σήμερα από την 
Κύπρο και θα συναντηθεί με τον 
γενικό γραμματέα κατά το προ 
σεχές δεκαπενθήμερο.

Η ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
ΤΗΣΕΥΡΩΠΑΊΚΗΣΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Συγκεκριμένα εττεισόδίο
συνέβη όταν σουηδοί της ειρη 
νευτικής δυνάμεως παρεμπόδι 
σαν τουρκοκύπριοι να αναγείρει 
παράνομ'α μάντρα στην νεκρή 
ζώνη. Τότε οι κυανόκρανοι δέχ

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
μίικότητας στην κοινότητα εξ αι 
τίας της ι ειωμίνης ζήτησης πε­
τρέλαιο ειδών. Ο περί ορισμός συ 
τός έχει πραγματοποιηθεί μέχρις 
ένα βαθμό μέχρι σήμερα' και θα 
ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος της

ΑΝΤΙΠΥΡΗΝΙΚΕΣ

ΔΙΑΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ

Είναι μολυσμένο η δχι
τό νερό στό Κολυμβητήριο;
Ο ΠΛΗΜΜΕΛΗΣ καθαρισμός

της πισίνας του κολυμβητηρίου 
η εμφάνιση κατά καιρούς ακαθαρ 
σιών στο νερό, και οι αρρώ- 
οτειες που εμφανίζονται σε αθλη 
τές και αθλήτριες διαφόρων σ'υλ 
λόγων ανσφέρονται από ανθρώ 
πους που βρίσκονται κάθε μέρα 
στην πισίνα, και τους οδήγησαν 
στο συμπέρασμα οτι το νερό 
του κολυμβητηρίου είναι μολυ- 
αμένο. Πέρα όμως απ' αυτούς υ­
πάρχουν και άτομα που υποστη 
ρίξουν ότι το νερό της πισίνας 
δεν -είναι μολυσμένο, κ-αι οι ορ 
ρώστ-ιες οφείλονται σε ευ-α-ισθη 
σί-α των παιδιών. Όσο για' τον 
καθαρ σμό της πισίνας και του 
νερού τονίζουν την εργατικότη 
τα και το φιλότιμο των -εργατών

Όπως γράψαμε και χθες η Υ­
γειονομική Υπηρεσία: Ηρακλείου 
έστειλε δείγματα νερού στο ΚΕ 
ΔΥ (Κεντρικό Εργαστήρι Δημό 
σ.ας Υγείας) για μικροβιολογική 
ανάλυση τ’ αποτελέσματα της ο 
ποιας θα μας δείξουν το ποιος έ­
χει δίκιο και ποιός άδικο.

ΧΩΡΙΣ ΝΑ 
«ΤΡΕΧΕΙ» ΤΙΠΟΤΑ

Κανονικά γινόταν χθες το πρωί 
η προπόνηση στο κολυμβητήριο 
κατά την διάρκεια μιας επίσκε­
ψης που κάναμε για νο ερευνή­
σουμε το θέμα, χωρίς να «τρέ­
χει» τίποτα, παρά τις φήμιεςπου 
κυκλοφορούν για την μόλυνση. 
Όλα ήταν ήσυχα και τίποτε δεν 
μαρτυρούσε ότι εδώ κάτι μπο­
ρεί να συμβαίνει.

Εκτός απ’ αυτό, αντιμετωπί­
σαμε το εξής παράδοξο:

Ενώ ο πρόεδρος του κολυμβη 
τικσύ τμήματος του ΕΓΟΗ κ. Ζα 
μπιόζης, ο πρόεδρος του ΚΟΗ 
κ.. Αλετράς και η κ. Τσουκάτου, 
προπονήτρια του ΚΟΗ υποστηρί 
ζουν ότι υπάρχουν κρούσματα 
ασθενειών, που οφείλοντα- στο 
νερό της πισίνας που είναι βρώ 
μ.κο, ο προπονητής του ΟΦΗ κ. 
Ηρακλής Κυρ.ακάκης δηλώνει ό­
τι δεν έχει κανένα άρρωστο παι 
δί, αλλά η πισίνα θέλει συχνότε 
ρη ολλαγή νερού. Ανάλογα είναι 
κοι τα λεγόμενο του προπονητή 
του ΝΟΗ κ. Μ. Νεοκοσμίδη σε 
αντίθεση με τον συνάδελφό του 
και συνεργάτη του στον ΝΟΗ κ. 
Μυράλη. που ισχυρίζεται ότι 
ναι μεν έχει άρρωστα παιδιά 
στην ομαδο του, αλλά δεν ναμί 
ζει ότι το νερό είναι μολυσμένο-.

ΠΡΑΣΙΝΑΔΑ
Πριν μερικές μέρες είχε εμφ-ανι 

στεί πρασινάδα στο νερό που- αρ 
γότερ-α- καθαρίστηκε υποστηρί­
ζει η κ. Τσουκάτου, ο κ. Ζαιμπιό 
ζης και μιά 'μητέρα, η κ. Μήνα 
δάκη. Καθαρίστηκε όμως το νε 
ρό οπτικά ή μ-ικροβιολογΊκά;

Ο ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ
Ένα άλλο -σημείο όπου οι από 

ψεις είναι αλληλοσυγκ-ρουόμενες 
είναι ο- καθαρισμός, το φιλτρά-ρι 
ομα του- νερού κι η χλωρίωση 
της πισίνας που γτα- άλλους είναι 
τέλειος και για άλλους πλημμελής 
καθώς και οι ώρες που εργάζον­
ται οι υπάλληλοι καθαρισμού. 
Οι περισσότεροι πιστεύουν απ' 
όσους ρωτήθηκαν, ότι δεν είναι 
αρκετά, ενώ τονίζεται απ' όλους 
όσους μιλήσαμε το φιλότιμοι και 
η εργατικότητα των υπαλλήλων 
καθαρισμού-. |

Σημιειώνουμ-ε τις ώρες λειτουρ 
γίας του κολυμβητηρίου, που εί 
ναι α-πό 8 π.μ. — 12 μεσημέρι 
και από 3 -μ.μ. — 9 μ.μ. Οι ώρες 
καθαρισμού είναι από 7 π. μ. — 
8 π.μ. 1'2—1,45 μ.μ. και-8 μ.μ.— 
10 μ. μ.

Ο κ. ΣΕΝΕΤΑΚΗΣ
Μιλήσαμε και με τον υπεύθυνο 

συντήρησης του- Κολυμβητηρίου 
κ. Γιώργο ΣεΛ-ετάκη που μας είπε: 

«Κάθε χρόνο το νερό αλλάζει. 
Εν τούτοις φιλτράρεται και κα­
θαρίζεται κανονικά. Αποκλείω 
την περίπτωση μόλυνσης του. 
Πιθανές ορρώστιες των παιδιών 
τις αποδίδω σε μια ευαισθησία 
τους Από την πλευρά του τεχ-νι 
κού προσωπικού γίνονται τα πά 
ντα για να διατηρηθεί η πισίνα 
καθαρή και το έχουμε πετύχει πα 
ρά την έλλειψη προσωπικού», j

Ρωτήσαμε τους αρμόδιους,
γιατί το νερό αλλάζει κάθε χρό 
νο και όχ-ι συχνότερα. Μας απάν 
τησαν ότι αυτό είναι αδύνατο, 
γιατί σε κάθε αλλαγή του νερού 
χρειάζεται να μείνει- -ενάμισυ μή­
να η πισίνα κλειστή.

Δηιμιουργείτα.ι η απορία, για­
τί ορισμένοι προπονητές συ-νεχί 
ζουν την προπόνηση, αφού πι­
στεύουν ότι τρ νερό δεν είναιι 
καθαρό. Αιτία- είναι η προετοι-μα 
σία των ομάδων εν όψει του Πε 
ρίφερειακού Πρωταθλήματος Νο 
τίου Ελλάδος που 6σ γίνει στα 
Χανιά στις 13)8 κοι σι Πανε-παρ 
χίπικοι που θα γίνουν στο Ηρά­
κλειο από 28)8—1)9.

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ '83» η δεύτερη εβδομάδα του 
Αυγούστου αρχίζει αύριο, και τα ονόματα -που την καλύπτουν 

αρκετά. Δευτέρα λοιπόν, 8 Αυ- 
γούστόυ και στο μικρό Δημοτι­
κό Κηποθέατιρο ο ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΣ θα παρουσιάσει 
έργα από την «ΕΡΗΜΗ ΠΟΛΗ», 
τις «ΜΉΤΡΟΠΟΛΕΙΣ», την «ΠΡΟ 
ΔΟΣΙΑ ΤΟΥ ΚΑΙΡΟΥ» και τον 
«ΗΛΙΟΛΟΥΣΤΟ ΜΑΗ».

Τρίτη και Τετάρτη, 9 και ΤΟ
Μάυ, στο

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 6 (ΑΠΕ — Ρώυ- 
τερ) — Εκατοντάδες σντιπυρηνι 
κοί διαδηλωτές έκαναν πορεία 
στις Βρυξέλλες σήμερα.

Η πορεία τους άρχισε πριν α­
πό ένα μήνα στο Ντόρτμουντ 
της Δυτ. Γερμανίας και κάλυψε 
350 χιλιόμετρα.

Σκοπός της πορείας ήταν να 
μην εγκατασταθούν στην Ευρώ 
πη οι νέοι αμερικανικοί πύραυλοι 
μέσου βεληνεκούς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

9ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ

ΚΝΕ—ΟΔΗΓΗΤΗ

Συνεχίζονται για τρίτη, μέρα 
σήμερα, οι: εκδηλώσεις του 9αι> 
Φεστιβάλ ΚΝΕ —ΌΔΗΓΉΤΗ 
που γίνονται στο στάδιο, στην 
Χανιόπορτα και σημείωσαν αρ 
κετή επιτυχία.

Το πρόγραμμα της Κυριακής 
περιλαμβάνει:
• Θεατρική παράσταση από 

ερασιτεχνική ομάδα της ΚΝΕ
• Τραγούδια από την Καστρι 

νή Κομπανία.
• Ομιλία- από το Γραφείο Πε

ριοχιής Κρήτης του ΚΚΕ
• Κρητική μουσιική ιμε 

Αεράκη και το1 χορευτυκό 
γκρότηιμα ΑνονγείΌχν'.

τον 
συ-

• Καλλιτεχνικό πρόγραμμα) 
μέ το συνθέτη, Παπαγεωργίου, 
και του,; Κώστα Σμακαβίτηι και 
Αιμιλία Σαρρή.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Ελαιιουργικός Πιστωτικός 
Συνεταιρισμός (Εμπόρου ((ΕΠ 
.ΣΕ) διακηρύσσει ότι εκτίθε 
ται σε δημόσιο -μειοδοτικό δια 
γωνισμό η κατασκευή αποθήκης 
εις την Έμπαιρο, δια συμπλη 
ιρώσ®ως τιμολογίου, προύπολογι 
σμού 2.1)00.000 δρχ. Πίστωσης 
2.100.000 δρχ.

Στο- διαγωνισμό γίνονται δε 
κτοί εργολάβοι Δημοσίων έρ 
γων καθώς επίσης και εμπβιρο 
τέχνες εργολάβοι.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να πάρουν σχετικές πληροφορί 
ες από το Γραφείο του (ΕΠΣΕ) 
στην Έμπορο από 8 π.ιμ.—-3 
ιμ.μ. τηλ. (0895)41229 ή στο

δεκαετίας. Αναμένεται' τώρα να 
συνεννοηθούν μεταξύ τους οι 
κοινοτικές βιομηχανίες δι'ύ'λισης 
για να αυτοπεριορίσσυν την δυ 
νσμιι-κότητα τους συγκεντρώνον­
τας την δραστηριότητα του- σε 
δΓυ'λιστήρια πιο- λίγα σε αριθμό 
αλλά πιο σύνθετα- σε επεξεργα­
σία.

β) ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ 
ΕΠΙΔΕΙΚΤΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ

Πρόκε-ιταιι γοα ένα κ-σινοτικό 
πρόγραμμα που θα κοστίσει στα 
πέντε χρόνια (1983—-87) 490 ε- 
κατομμύρ'ΐα ευρωπαΈκές λογιστι 
κές μονάδες. Το- πρόγραμμα απο 
βλέπει στην ενίσχυση πειριαμά- 
των και ερευνών για εξοΊ-κονόμι 
ση ενέργειας, υποκατάσταση πε­
τρελαίου κοι άλλες πηγές ενέρ­
γειας κλπ. Αν πετύχουν αυτά τα 
σχέδια τότε θα μπορεί η καινό τη 
τα να τα γενικεύσει και να π-ερά 
οετ σε μίαζ.’κή πλέον εφαρμογή. 
Οι τομείς που ενδιαφέρουν αυτά 
τα- σχέδιο είναι εξαιρετικά ενδια 
φέροντες και για την Ελλάδα.

Αυτοί είναι:
— θέρμανση με ηλιακούς θερ 

μοσίφωνες ή γενικά μέσω ηλια­
κής ενέργειας.

— Αξιοποίηση της βιομάζας 
για παραγωγή ενέργειας.

— Η ανάπτυξη της εκμεταλ- 
λεύσεως της αιολικής η-έργειας.

— Τα: στρεά καύσιμα από πλευ 
ράς αεριοποίησης ή υγροποίησης 
σε σχέση με πηγές ενέργειας.

— Η ανάπτυξη της γεωιθερμ'ΐ- 
κής -ενέργειας.

— Οι οικονομίες ενέργειας 
στον βιομηχανικό τομέα, στις κα 
τσικίες, στις μεταφορές κλπ.

Αποθήκευση ικαι μεταφορά ε 
νέργειας.

Το ποσό των 490 εκατ. λογν 
στίκών ιμονάδων που θα χιρηιμχχ' 
τοδστήσει α-υτά τα επιδεικτικά 
ισχέδια ικ,ατανέμετατ ως εξής: 
-170 εκατ. ΕΙΛΜ για εναλλακτι 
κές μορφές ενεργεΐας, 140 ,βκ. 
ΕΛΜ για εξοικονόμηση,, 85 ιε 
κατ. ΕΛΜ για .υποκατάσταση: πε 
τρ-ελαίου, και 95 εκατ. ΕΛΜ για 
αεριοποίηση και 'υγροποίηση.

Οι διάφορες χώρες ζητούν 
ιμεΛχοση του παρακάνω κονδύλι 
ου εκτός της Ιταλίας, που ζη 
τάε-ι αύξηση, ενώ η επιτροπή:

δέχεται ιμέχρι 60 ιεκατ. ΕΛΜ 
ιμεί-ωσηι φυο όλου αυτού χρηιμα 
τοδοτικού προγράμματος. Στην 
Ελλάδα1 έχουν τειθεί σε εφαρμο 
γή τέτοια σχέδια όπως για την 
ηλιακή ενέργεια στην Κρήτη 
και Θάσο, για γ-εωθειρμική, στη 
Μήλο-, γνα (αεριοποίηση: του λι 
γνίη ικ.ά.

γ) ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ■ 
ΣΤΕΡΕΑ ΚΑΥΣΙΜΑ
Είναι και το κ-υριότειρο σημείο 

του πενταετούς προγράμματος 
, δράσης. ΙΑφαρά την ενίσχυση: 
της παραγωγής κωκ, τηνεπώό 
τηση αποθεμάτων, ένα: κοινωνι 
κό πρόγραμμα και την ορθαλισ 
γικήι χρήση: ενέργειας.

Η -ενίσχυση για την παραγω 
γωγή στερεών καυσίμων θα α 
νέλθει στο ύψος του 25ο) ο. Με 
ίανώτατο όριο Κοινοτικής ενί- 
τις εθνικές -ενισχύσεις. Υπάρ- 
σχυση,ς 30ο) ο ανεξάρτητα αϊτό 
χούν έντονες διαωφνΓιες μ-ετα 
ξύ κρατών Η Μεγ. Βρεταννία 
θεωρεί το- πρόγραμμα αυτό ως 
μια- δική: της ενίσχυση, ηι Tap 
ιμανία ενδιαφέρεται ιμόνο για 
την επιδότηση τυο κωκ, οι χώ 
ρες που εισάγουν άνθρακα (Γαλ 
λία, Ιταλία, Δανία-, Ολλανδία) 
ζητούν ενίσχυση της υποδαμής 
στην χρησιμοποίηση του άνθρα 
κα, η Ελλάδα, η Ιρλανδία κ-αι 
m ΑουΙξειμβούργο βλέπουν -ευνο 
«ά τα όλα πρόγραμμα, Η Ελλά 
δα Ειδικά, ενδιαφέρεται ιδίαί 
τέρα γιοτηρ ενίσχυση: στην πα 
ραγω'/ή στερεών καυσίΙμων.

μικρό ΚηποθέατρΌ- και πάλι, θα 
παρουσιάσει γνωστά και -μη τρα 
γούδια της. Δεν είναι- η πρώτη 
φορά βέβαια- που η Γκιξέλο Μάυ 
εμφ-αινίζεται μπροστά στο Ηρα- 
κλειώτικσ κοινό. Ήδη, την πρώ 
τη της γνωριμία μαζί του, την 
έκανε με τον «Μουσικό Αύγου­
στο του Μάνου Χατζιδάκι».

Πέμπτη και-Παρασκευή, 11 και 
12 Αυγούστου, ένας από τους

Αυγούστου η Γκιζέλα

μεγαλύτερους Ισπανούς κιθαριστές, ο ΝΑΡΚΙΣΟ ΓΙΕΠΕΣ, σε δυό

■r«?
ρεσιτάλ,' που φανταστικέ!.

, υ / :..υ,

πρεπιει να- είναιυποθέτουμε, θα

Η ΕΣΣΔ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ

ΤΙΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ

ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΑ

ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΑ

ΣΤΙΣ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Ο Κρίστεντ Μπούστεντ (άλτΟ' 
σαξόφωνο) θεωρείται ένα-από τα 
μεγαλύτερα ονόματα στο- χώρο 
της μουσικής τζαζ στη Σουηδία.

Σάββατο τέλος, Κυριακή, και 
Δευτέρα 13, 14 και 15 Αύγου­
στου, το ΚΟΥΑΡΤΕΤΟ ΤΖΑΖ 
του ΚΡΙΣΤΕΝΤ ΜΠΟΥΣΤΕΝΤ.

I τηλ. 233734 στο Ηράκλειο.
Ο διαγωνισμός θα γιί-νει στο 

γραφείο του (ΒΠΣΕ) στην Έ 
ιμπαρο την Κυριακή 14.8.83 και 
ώρα 12 το μεσημέρι.

Δια τηι συμμετοχή- απαραίτη 
τη η εγγυητική επιστολή' «κα 
λής εκτελεσεως του έργου» 
5ο)ο επί του προύπολογιισμού 
(110.000 δρχ.)

Έμπαρος 5-8->83
Από τον Ε.Π.Σ. Εμπόρου

1—3

ΤΩΝ «ΚΟΝΤΑΤΟΡΑ»
ΚΑΡ,ΑΚΑΣ 6 (ΑΠΕ— ΓΑΛ 

ΠΡΑΚΤ.)— «Οι δραστηιριότηι- 
της της ομάδας των «Κονταντο 
:ρα», για να επιτευχθεί ειρηνική 
λύση· στις διενέξεις στπι Κεν 
τρική Αμερική; συναντούν «πο 
στήριξη, και πλήρη κατανόηση 
—ώέ'Χ'Ρΐζ ενός σημείου ιμάλιστα 
κα ιιμεγάλο ενθουσιασμό-— εκ 
ιμέρους της Σοβιετικής Ένω- 
σης», δήλωισε χθες— στο Κά 
ράκας— ο γραματέας του Σοβιε 
τικού υπουργείου εξωτερικών, 
Γιούρι Κολκιν, παυπραγματοποι 
εΐ περιοδεία στη, Λατινική Αμε 
-ρική.

Ό κ. Κολκιν δήλωσε, επίσης 
ότι οι συνομιλίες του ιμε- τον) υ 
παυργό εξωτερικών της Βενε­
ζουέλας είχαν για στόχο την 
προσέγγιση απόψεων των δυο 
χωιρών.

ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΠΕ) —
-Νέα αναμνηστική σειρά γραμ 

ματοσήμων με τίτλο «α διεθνές 
ΐσυνέδριο για το Δημόκριτο» 
θα κυκλοφορήσει στις 26 Σεπτε 
μβρίουαπό τον οργανισμό των 
ελληνικών ταχυβρομίων. Η νέα 
σειρά που θα αποτελείται από 
ένα μόνο γραματόσημο και θα 
πωλείται προς πενήντα δρχ θα 
εκδοθει σε ΖΟΟχιλιάδες τεμάχια

Επίσης, θα κυκλοφορήσουν 
την ίδια μέρα και ειιωνσγραφη 
μ-ένοι φάκελοι με το παραπάνω 
γραμματόσημο και σφραγισμέν 
οι με ειδική σφραγίδα από τον 
οργανισμό, με τιμή 62 δρχ.

'Εξάλλου, όπως ανακοινώθηκε 
από τον οργονισμό, οι αναμνη 
στι-κές σειρές με τίτλο «δίακό 
σια χρόνια από την γέννηση του 
Καραϊσκάκη» και «διεθνής αμνη
στία-έτος εξοφανισίμέ,ων», 
παυσουν να πωλούνται από 
ταχυδρομ-ία της χώρας στις 
Σεπτεμβρίου.

θα 
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ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΕ)—
Νέες τιμύς θα ισχύουν από 

την Δευτέρα 8 Αυγούστου γιία 
8000 περίπου ιμορφές φαρμάκων 
κάι συσκευασμάτων.

ιθι τιμές αυτές καθορίστηκαν 
μετά την ολοκλήρωση, της ανία 
κοστολόγησης που -έγινε με την 
συνεργασία των υπουργείων 
Προνοίας και Εμπορίου και των 
ίεΜδιαφερδμένων- επαγελματι- 
Κών ο-ργανώσεων.

περίπου της κα-ανάλωση-ς σε 
φάρμακα έχαυιμ® μια ουσιαιστι 
κή μ-εί'ωση των τιμών, γιατί ® 
νώ οι τιμές τους παραμένουν 
στα ίδια ιεΤίιπεδα δηλ. σταθερές 
παρακρατ&ίται από αυτές το; πο­
σοστό «πήρ του ΕΟιΦ.

Στο μεταξύ ιμε άλλη, σημερινή 
απόφαση, του υπουργείου Εμιπο 
ρί-ου αιπασύρονται από την αηο 
ιρά 600 πε-ρ-ίπου φάρμακα ιεπειδή 
ανακλήιθηικε ή καταργήθηικιε η ά 
δεια κυκλοφορίας τους. ,

Μ Βλαχάκης.

ΛΑ ΤΟΝ ΤΟΥΡΣ

. ί·-.-

1 Εβδομάδα 
Μία νσή μέρα 
Διήμερα

ψί ' ""

Πφιός λέει την αλήθευχ. ιτοιός έχει σαφή αντίληψη του τί γίνεται στο κολυμθη 
τήριο, τοιός τελικά έχει δίκιο, κανείς δεν ξέρει. Περιμένουμε όλοι τις αναλύ­
σεις της Υγειονομικής Υπηρεσίας. Εν τούτοις τα παιδιά συνεχίζουν προπονήσεις 

Φωτορεπορτάζ; Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ, τηλ. 285261

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΚΟΝΤΙΝΟ, ΟΜΟΡΦΟ ΚΑΙ

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟ ΝΗΣΙ

ΙΔΑΝΙΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 
ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ ΦΘΗΝΟΣ

4.900
1.600
2.300

283640

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
1) 3ήμερο Ανατολ. Κρήτης 

(1’3—15 Αυγούστου) 
τιμή 2.900

2) ΡΟΔΟΣ αερΌΠορικώς 
(20—24 Αυγούστου) 
Τιμή 12.850

3) ΓΥΡΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
(26—31 Αυγούστου) 
Τιμή 10.400.

ΕΓΓΡΑΦΑΙ
ZEIS TRAVEL 

τηλ. 223214 - 234091

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ
ΔΗΜΗΤΡίΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗ

30 Ετών πείρα

Γρήγορη, και σωστή εκπαίδευση 
με Πρακτική και θεωρία.

Μονοφατσίου 2

(Δίπλα στην κλινική «Μεγαλόχαρη») Τηλ. 236091.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
ΤΟΥ ΝΑΤΟ 
ΣΤΗΝ ΑΓΚΥΡΑ

ΑΓΚΥΡΑ 6 (ΑΠΕ—ΓΑΛΑ.
ΠΡΑΚΤ) —

Ο Διοικητής των δυνάμεων 
Ευρώπης του ΝΑΤΟ Αμερικανός 
στροιτηγός Μπιέρναρντ Ροτζερς 
έφθασε σήμερα στην Αγκυρα ·ι 
για μια απρογραμμάτιστη επί 
σκέψη, ανέφεραν έγκυρες πηγές 
στην τουρκική πρωτςύρυσα.

Καμμιά επίσημη πληροφορία 
δεν δόθηκε γία την επίσκεψη αυ 
τή, η οποία, κατά τις παραπά 
νω πηγές αποσκοπτεί σε συνομι 
λιίες του Ροτζερς με Τούρκους 
στρατιωτικούς με επίκεντρο τις 
συνέπειες του πολέμου Πέρσι 
ας —Ιοάκ στην περιοχή.

ΔΕΝ ΘΑ ΤΕΡΜΑΤΙΣΘΕΙ 
ΣΥΝΤΟΜΑ
Ο ΠΟΛΕΜΟΣ
ΠΕΡΣΙΑΣ — ΙΡΑΚ

ΚΟΥΒΕ Ι Τ 6 (Α.Π.Ε.
ΡΩΥΤΕΡ) —

Ο Περσο —Iρακί νός πόλεμος 
δεν πρόκειται να τερματίσθεΐ, 
σύντομα, ειδικά ύστεοα από την 
εισβολή των περσικών στρατευ 
ιμίάτων στα καύρδικα όρη του Βό 
ρειου Ιράκ, δήλωσε κ-οινοβ-ουλευ 
τικός εκπρόσωπος του Κουβέιτ.

Υπενβυμίζεται ότι το Κουβέϊ 
τ, το οποίο μαζί μ:ε την Σαουδι 
-κή Αραβία, το Μπαχρέιν, το Ο 
μΙάν, το Κατάρ, και τα Ηνωμένα 
Αραβικά Εμ-ίρατα είναι μέλος 
του συμβουλίου συνεργασίας 
του περσικού κόλπου, καταβάλει 
εντονες προσπάθειες για να τε 
ιρματισβει ο Περσο —Ιρακινός 
πόλεμος.

Οι πρωτοβουλίες όμως του 
συμβουλίου, καθώς και των Ηνω 
μενών Εθνών και της «οργάνω 
σης της Ισλαμτκής διάσκεψης», 
όπως και όλων των άλλων με 
σολαβητικών οργανώσεων για 
την διευθέτηση των διάφορων
μεταξύ της Περσίας και του I 
ράκ, έχουν αποτύχει.

Όπι»ς ανακοίνωσε ο υπουρ 
γός Εμπορίιου κ. Γ. ΜωιραΈτης 
δίνοντας στη δημοσιότητα σήμε 
ρα τα αποτελέσματα της αναίκΟ 
στολόγηισης, αρχίζε». μια νέα, 
ιστορική π-ερΐοδο; για το φάρ 
μακό στη- χώρα μας ικ-αι γνα τηΥ 
υγεία του Ελληνιικού λαού,

Με την ανακο-στολόγηισή' σε 
άλλα φάρμακα οι τιμές τους 
μειώνον,ται και σε άλλα- αυξά 
νανπαιι.

Επίσης με, αγορανομική, διάτα 
ξη υποχρεώνονται και -οι είσαι 
γωγείίς φαρμάκων όπως και οι 
φαρμακοβιομ,ηχιαινοι που παρά­
γουν φάριμακία στη χόιιρα -μας, 
να κάνουν έκπτωση 7,5ο) ο στα 
φαρμακεία και 8ο)ο στα νοσο 
κοιμείΐα, ενώ 'επιτρέπεται μια 
πρόσθετη, προαιρετική, έκπτω­
ση 3ο) ο από τους αντιπροσώ­
πους εισαγωγείς προς τα φαρ 
,μακεία.

Η ιμέσηι «ύξη-ση- των τιμών 
των φαρμάκων είναι της τάξης 
του 8—10ο) ο στην οπαία ιθα 
πρέπει να προστεθεί ένα πασο 
στίό1 αύξηισης 10—·12ο)ο το ο 
ποιο προορίζεται ως ειισφ-αρά 
γι« τις -ανάγκες ταυ Εθνικοί) Ο 
,ργανισμού φαρμάκου.

Σημειώνεται ότι στα «ντιβιο 
τίκά που -καλύπτουν το 30ο) ο

Όλα τα α’ποθέιμιατα φαρμά­
κων που χΜτέιχουν on φαρμακο 
βιομήχανοι οι φαρμακέμποροι, 
καν φαρμακοποιοί ιθαι πωληιθούν 
-με, τις νέες τιμές ιμέχρι την βξά 
ντληιση- τους. Οι παλιές τιμές 
που υπάρχουν στην εξοϊτερική 
συσκευασία των φαρμάκων θα 
διορθώνονται ιυποχρεωτιϊκά κα 
τά την π,ώληριη·.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 30Ί°

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 30ο)ο 
στα έπιπλα Μπαμπού

DALVERA
ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 30ο)ο

Σε όλα τα ψάθινα είδη.

σε όλα τα εισαγόμενα 
και ελληνικά Μπαμπού.

Σμύρνης 14 (Πλ. Δασκαλογιάννη) τηλ. 280631


